
A vasvári önkormányzat október 23-a 
alkalmából a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban tartotta az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc 60. évfordulója 
tiszteletére rendezett ünnepi megemlé-
kezését. A rendezvény az ’56-os emlék-
mű megkoszorúzásával kezdődött, majd 
a Nagy Gáspár Kulturális Központban 
folytatódott. Az ünnep szónoka V. Né-
meth Zsolt környezetügyért, agrárfej-

lesztésért és hungarikumokért felelős ál-
lamtitkár volt.

„A hétköznapok elaltatják az ember 
lelkét. Monoton mindennapok szorgos te-
vés-vevésében úgy teszünk, mintha nem is 
lenne tét, hogy fogynak a napok, a naptár 
lapjai. Egyik nap azt hozza, mint a másik. 
Az ember észre sem veszi, hogy átalussza 
az életét” – kezdte beszédét irodalmi uta-

Példaértékű, ahogyan a helyiek a közös cél érdekében összefog-
tak, hogy a Nagymákfáért Egyesület felhívására az ország eddigi 
legnagyobb méretű nemzeti zászlaját készítsék el. Nagymákfán há-
rom napon át varrták a 340 négyzetméteres lobogót, amely több, 
mint 60 kilogramm súlyú volt, így azt a Verebélyi-birtokon terítették 
ki. A település célja nem a rekord volt, hanem hogy közelebb hozzák 

a fi atalokhoz 1956. október 23-a történéseit. A megjelentek – mint 
ahogy 60 évvel korábban a forradalmárok – kivágták a zászlóból a 
Rákosi-címert. A több, mint 100 ember összetartó, célirányos, egy-
séges munkája minden tekintetben sikerrel járt. Az ünnephez méltó 
programsorozat is tartozott: fi lmvetítéssel, szemtanúk visszaemlé-
kezéseivel és koncertekkel. (Részletek a 2. oldalon)
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Három napig varrták az ország leg-
nagyobb ’56-os zászlaját Nagymákfán. 
A településen 60 évvel ezelőtt nem zaj-
lottak harcok, a helyiek mégis fontosnak 
tartják a megemlékezést. Az ünnepi ren-
dezvény egyik főszervezője Kiss Lajos, a 
Nagymákfáért Egyesület alelnöke, míg a 
fővédnöke V. Németh Zsolt államtitkár 
volt.

A méltó ünneplés az egyesület tagjai és 
az általános iskolás diákok munkája nélkül 
nem valósulhatott volna meg. A legnagyobb 
’56-os lobogóhoz szükséges piros-fehér-
zöld textil anyagokat a környékbeliek adták, 
és ezt varrták meg egy hivatásos varrónő, a 
székesfehérvári Tőke Melinda segítségével, 
a foltvarrás módszerével. A Nagymákfáért 
Egyesület egy gazdag kulturális program-
sorozattal is emlékezett a 60 évvel ezelőtti 
eseményekre. Az első két napon osztály-
kirándulások keretében diákok érkeztek, 
56’-os fi lmet néztek, történelmi disputát 
tartottak, a Kákics zenekar pedig a ,,feltet-
tem magamban, hazámat szolgálom” című 
műsorát is bemutatta, valamint az érdeklő-
dők szemtanúk visszaemlékezéseit is meg-
hallgathatták.

A 340 négyzetméteres zászló készítése 
igazi közösségi élménnyé változtatta a tör-
ténelmi megemlékezést. Nagymákfán az 
ünnephez méltó rendezvénysorozat is tar-
tozott, ami a Kákics együttes ’56-os kon-
certjével kezdődött, s amit Vincze György 
kisfi lmje követett. Az érdeklődők meghall-
gathatták Cey-Bert Róbert Gyula Corvin 
közi emlékeit, s láthattak korabeli fegy-
verbemutatót is. Szombaton, a Tarisznyá-
sok együttes forradalmi műsorában Ratkó 
József: Hazám, Petőfi  több költeménye és 
Márai: Mennyből az angyal című nagy ívű 

verse is felhangzott. A főként megzenésített 
költeményekből álló műsorban alapos tör-
ténelmi áttekintést is kaptak a megjelentek, 
akik Nagy Imre október 23-ai rádióbeszé-
déből is hallhattak részletet, valamint be-
játszották a kétségbeesett november 4-ei rá-
diófelvételt, ahol a forradalom utolsó szavai 
is hallhatóak voltak: „Azonnali fegyveres 
segítséget kérünk Magyarországnak!”

Az esemény fővédnökének, V. Németh 
Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és 
hungarikumokért felelős államtitkárnak, a 
térség országgyűlési képviselőjének – mint 
mondta – Hamvas Béla gondolatai jutottak 
eszébe, miszerint az ünnep az áldozat nap-
ja, a közösség kezdete, amikor az ember-
ben felmerül, hogy nem vagyok egyedül és 
minden egyes emberért felelősséggel tarto-
zom. Majd arra hívta fel a fi gyelmet, hogy 
az 1956-os ünnepségeknél eddig más-más 
gondolat került a középpontba. Volt, mikor 
az ellenállás, a szembenállás, a bátorság, 
vagy a szabadság. Márai sorait idézte: „És 
kérdik, egyre többen kérdik,/Hebegve, mert 
végképp nem értik –/ Ők, akik örökségbe 
kapták –: /Ilyen nagy dolog a Szabadság?” 
Emlékeztetett: idén, a 60. évfordulón a hét-
köznapi hősökre kell fókuszálni. Gondolatát 
párhuzamba állította a hősök napi megemlé-
kezésekkel, ahol mindig azok voltak a leg-
meghatóbb pillanatok, amikor az ünnepség 

végén kiment először három ember, hogy az 
egykori bajtársak nevében koszorúzzanak, 
aztán pár év múlva kiment két ember, majd 
egy sem. Ekkor jutott eszébe: bűn, ha a hét-
köznapi emberek történeteit nem gyűjtjük 
össze, majd saját családi, több generációt 
átívelő emlékekből idézet.

Ezt követően a városhoz kötődő dr. Sere-
gi János képvetítéssel egybekötött visszaem-

lékezést tartott. Az előadó 40 évvel ezelőtt 
volt Vasváron állatorvos, az 1956-os esemé-
nyeket pedig Budapesten, 13 és fél évesen 
élte át. Beszélt a ledöntött Sztálin-szobor-
ról és érdekességként elmondta, hogy Pé-
csi Sándor kétszeres Kossuth-díjas színész 
megszerezte Sztálin egyik kezét, amelyet 
haláláig kertjében őrzött, ez ma a Nemzeti 
Múzeumban tekinthető meg. Seregi is vitt 
haza egy darabot a bronz szoborból, amelyet 
teherautókkal sem lehetett ledönteni, csupán 
lángvágókkal elvágni. A szobor a sínekre 
borult, a fémes hang hangját még mindig fel 
tudja idézni. Ezt a szobrot ütötték el az au-
tóval érkező szovjet katonák. A nép humor-
érzékére jellemző, hogy ekkor azt kiabálták: 
„apagyilkosok”. Beszélt arról, hogy ez idő 
alatt a Péterfy kórházban dolgozott, elmond-
ta: milyen szörnyűségeket látott. Végigvette 
Budapest tereit, amelyet az ő szemszögéből 
láthattunk visszaemlékezései révén, egy 
kiváló előadás részeként. Majd a helyi Ge-
rencsér Jóska bácsi szólt arról, miként látta 
az eseményeket. Az ő ’56-os szerepéről új-
ságunk 3. oldalán is olvashatnak olvasóink, 
valamint Gerencsér József – 60 évvel ezelőt-
ti tevékenysége elismeréseként kapott – díjá-
nak méltatása a vasvar.hu-n is elérhető.

sna
A rendezvénysorozat az ’56-os Emlékbi-

zottság támogatásával valósult meg.

Nagymákfán készítették el az ország 
legnagyobb ’56-os lobogóját
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lással az államtitkár. V. Németh Zsolt azzal 
folytatta: a magyaroknak nem adatott meg 
a történelmük során, hogy ilyen álmos idő-
szakokat éljenek. Voltak a történelmünkben 
fejezetek, melyek hősökért kiáltottak, akik 
nem hagyták, hogy az emberek átaludják az 
életüket” – folytatta a szónok.

Ilyen történelmi fejezetnek nevezte a 
politikus az 1956-os forradalmat. Úgy fo-
galmazott: a nemzet olyan ünnepe ez, mely 
megállásra, emlékezésre készteti az embert 
és nem engedi, hogy számolatlanul, tét nél-
kül teljenek a napok.„Ez az az ünnep, mikor 
évről évre elővesszük a lyukas lobogót és 
ezen át tekintünk vissza a múltra. Különös 
objektív, mindig más és más fókusszal. 
1956 így volt kezdetben ellenforradalom, 
majd forradalom. A jelen kihívásai pedig 
már a forradalom más és más dimenzióit 
emelték ki az ünnep kapcsán. Az ellenállás, 
az összefogás, a nemzeti egység, a bátorság, 
a demokrácia bölcsője is volt már előtérben 
a megemlékezések során” – elemezte V. Né-
meth Zsolt.

Az államtitkár a 2016-os évforduló szép 
és fontos értékének nevezte, hogy a hősökre 
fi gyelt. A hétköznapi hősök neve, arca, tör-
ténetei, a munkásé, az egyetemistáé, a pesti 
srácoké, a tanároké, újságíróké kerültek fó-
kuszba. A szónok a hősök és a történelmi 
idők jelentőségéről beszélt.

„Elég idő telt már el, hogy a helyén, érté-
kén kezelve, méltón emlékezzünk a forrada-
lomra” – fogalmazott így V. Németh Zsolt, 
majd azzal folytatta: nagyon közeli még 
1956 a mai ember számára. Bensőséges 
az emlék, még átérezhető az élmény, még 
érezhető a kapocs, a folytonosság a múlt és 
a jelen kapcsolódása, egymásba olvadása. 
Az emlékezésnek már vannak helyei, szim-
bólumai, de még van helye és közössége.

„Történelmünk ezen fejezete újabb hő-
sökért kiált sürgetően és megismételhetetle-
nül, mint akkor. A 60. évforduló azt követeli 
tőlünk, hogy fogjuk meg a túlélők kezét, 
hallgassuk meg a történeteiket és ragadjuk 
meg a törékeny egyensúlyt. Őrizzük a még 

nem feledett neveket, arcokat, jelszavakat, 
képeket, érzéseket, élményeket. Burkoljuk 
be őket a lyukas lobogóba és vigyük át a 
túlsó partra ” – tett beszédében ismét egy 
irodalmi utalást, ezúttal Nagy László versé-
re V. Németh Zsolt.

Az államtitkár azzal folytatta: a 60 éves 
évforduló arra tanít, hogy 2016-ra is olyan 
felelősséggel és érzékenységgel tekintsünk, 
mint 56-ra. Kihívásait, kérdéseit, lehetősé-
geit vegyük észre, legyen a ma embere ezzel 
a hősök méltó utóda. A szónok ezután fel-
sorolásba kezdett: „Mert az a hős, aki ön-
zetlen, erős, állhatatos, önfeláldozó, kedves, 
őszinte, bátor, segítőkész, bátorító. Hős, aki 
szól, aki tesz. Legyünk fi gyelmesek, vegyük 
észre, mikor kell a hétköznapok hőseivé 
válnunk. Várjunk a lehetőségekre. Aki vár, 
az éber. Aki éber, az nem alszik el. Aki az 
eljövendő emberre vár, amivé maga lenni 
akar, annak lelkét a várás ébren tartja. Nem 
engedi, hogy a hétköznapok elaltassák, nem 
engedi, hogy elmenjen mellette az élet. Az 
ilyen ember lesz méltó örököse 1956-nak.” 
– zárta ezzel a gondolattal beszédét V. Né-
meth Zsolt.

Ezt követően Tóth Balázs, Vasvár pol-
gármestere az önkormányzata által alapí-
tott díjakat adott át. Négyen vehették át az 
elismeréssel járó oklevelet, emlékplaket-
tet és ajándéktárgyat a városvezetőtől. A 
„Vasvár Városért” érdemérmet Gerencsér 
József kapta idén 1956-os tevékenységé-
nek elismeréseként. A kitüntetett részt vett 

a forradalmi időkben a pénzügyőrök le-
fegyverzésében. Puskás Sándor utasítására 
élelmiszert vitt társaival Budapestre. 1957 
tavaszán forradalmi szerepvállalása miatt 
letartóztatták. Később a város aktív közéle-
ti embere volt a többi közt képviselőként, 
sportegyesületi vezetőként.

Közéleti tevékenységének elismerése-
ként szintén „Vasvár Városért” érdemérmet 
kapott idősebb Tóth Tihamér. A kitüntetett 
aktív tagja volt a fúvószenekarnak több 
évtizeden át. Az egyházközségi testületnek 
húsz éven át volt elnöke. Elnöklése alatt 
újult meg a domonkos templom. Az önkén-

tes tűzoltómunkából is kivette a kitüntetett 
a részét. A vezetőségben vállalt funkciót és 
ma is megbecsült tagja az egyesületnek.

„Barabás István”-díjat kapott idén Módli 
Istvánné. A vasvári pedagógus 1978 óta 
dolgozik a vasvári általános iskolában ta-

nítóként, 1995-től az alsó tagozat munka-
közösség-vezetőjeként. Több projekt, erdei 
iskola, témahét is fűződik nevéhez. A város 
közéletében is aktívan jelen van.

Közszolgálati munkájáért szintén „Ba-
rabás István”-díjjal tünteti ki a város Varga 
Mihálynét. A díjazott nyugdíjba vonulása 
előtt a Vasvári Szociális és Gyermekjólé-

ti Központ gondozási csoportjának vezető 
gondozója és a vasvári idősek klubjának ve-
zetője volt. A méltatás kiemelte, hogy mun-
kájával az idős, rászoruló emberek életét 
segített könnyebbé tenni. A városi megem-
lékezést a Vasvári Zeneiskola műsora zárta.

A díjazottak teljes méltatása és Laki 
László képgalériája a vasvar.hu-n érhető el.

pm

(Folytatás az 1. oldalról)

Lyukas lobogón át tekintünk a múltba
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Méltóképpen emlékezett meg az 
1956-os forradalom 60. évfordulójáról 
a Nagy Gáspár Művelődési Központ. 
A budapesti Főnix Művészeti Műhely 
vendégjátékát élvezhették a színházi 
bérlettel rendelkezők, valamint az ér-
deklődő színházbarátok.

A független társulat mottója: Tűzzel 
játszunk. Valóban szenvedéllyel átélt szí-
nészi játéknak, őszinte emberi hangnak, 
aktuális erkölcsi kérdéseket boncolgató 
előadásnak lehettek szemtanúi az érdek-
lődők. A műhely alapítója az a Bicskei 
Kiss László, aki az előadást rendezte és 
a főszerepet játszotta, ő volt Mayer Ernő, 
ÁVH alezredes. Kiss József – aki édes-
anyja, Lesenyei Márta szobrászművész 
révén Zsennyéhez is köthető - drámájának 
bemutatója alatt síri csend honolt a néző-
téren. Ennek oka lehetett a közönség ösz-
szetétele is, a túlnyomó többség számára 
1956 nem csupán a történelemkönyvekből 
ismert. Sokan gyerekként élték meg a for-
radalmat, vagy nem sokkal utána szület-
tek.

A történet helyszíne egy pesti ÁVH-s 
tiszt lakása. Itt él Mayer Ernő alezredes 
második feleségével, az alkoholt meg nem 
vető, pszichésen labilis Zsuzsával. Velük 
él az alezredes első házasságából született 
lánya, Ilona, aki történésznek készül. A 
lány hozzászokott a jómódhoz, meglehe-
tősen hűvösen, kissé rátartian viselkedik 
nevelőanyjával, apját tiszteli. Pesten kitör 

a forradalom, ami egyszerre gyökeresen 
megváltoztatja a család nyugodt életét. A 
hatalomhoz szokott, annak vágyában élő 
alezredes menekülni kényszerül, miköz-
ben fontos dokumentumokat próbál eltün-
tetni. A lakásba berobban két forradalmár, 
Hadközeg és Göndör, akik rögtön lefog-

lalják a szobát, hogy onnan benzines pa-
lackokkal bombázzák a szovjet tankokat. 
A szereplők párbeszédéből megismerhet-
jük életútjukat, szemtanúi lehetünk Zsuzsa 
és Ilona egymáshoz való közeledésének, 
összeborulásának. A 12 éve tartó emberi 
kapcsolatok a pesti események hatására 
azonnal megváltoznak. A két nő láthatóan 
félreteszi az ellenségeskedést, önkéntele-
nül segítenek a két felkelőnek. Mayer al-

ezredes visszatér, de rájön arra, hogy ez a 
lakás már nem az, amit elhagyott, ahonnan 
menekülni próbált. Az első rész az idősebb 
felkelő, Hadközeg halálával zárul, akit el-
talált egy szovjet puska. Göndör, aki csa-
ládja révén egészen kicsit magyar csupán, 
életében először lelő egy orosz katonát. 

Fiatal, vagány, okos fi ú, aki véletlenül ke-
rül bele az események sodrába, észre sem 
veszi, ahogy óriási lelkesedéssel magával 
ragadja a történelem. Borzalmas lelkiálla-
potba kerül azáltal, hogy gyilkossá válik. 
Ezzel a drámai csúcsponttal ér véget az 
első rész, a nézők taps nélkül, letaglózva 
ülnek, a katarzis mindenkit megérint.

A második rész helyszíne ugyanaz a 
szoba, egyszerű, stilizált bútoraival, közé-
pen a hatalmas fekete fotellal, telefonnal 
a főszerepben. Mayer alezredes ismét régi 
formájában éli autokrata, diktátori hétköz-
napjait. Ez már a kemény megtorlások, 
felelősségre vonások időszaka. Ész nélkül 
osztogatja parancsait, miközben felesége 
disszidált, lánya mély depresszióban szen-
ved. A felkelőknek, lázadóknak egytől 
egyig bűnhődniük kell. A lányt vizsgáló 
orvos üde kivételt jelent emberségével eb-
ben az embertelen világban. Megjelenik a 
sebesült Göndör is, aki disszidálással pró-
bálná rávenni Ilonát a menekülésre. A két 
fi atal között kialakult vonzalmat lerom-
bolja a belépő apa. Minden könyörgés, 
térden állás ellenére börtönbe akarja csu-

katni a felkelő fi út, aki belehal sérülései-
be. A láthatóan csalódott Mayer már csak 
lányával áll szemben, mindkettőjüknél ott 
a gyilkos fegyver…

A zárójelenetben, már a mennyország-
ban, ahol az angyalok nem sírnak, talál-
kozik a két felkelő fi ú. Aztán megérkezik 
hozzájuk Ilona, akit az apjáról kérdeznek. 
„Ő ott maradt a saját világában”-vallja 
be a lány. A Mayer AVH-s tisztek tovább 
folytatják tisztogató, önpusztító munká-
jukat, osztogatják kemény, antihumánus 
parancsaikat, mint ahogy az előadásban 
elhangzik: „Az nem lehet, hogy valakire 
valamit nem lehet rábizonyítani.”

Igazi katartikus gondolatébresztés volt 
ez az előadás, így a kerek évfordulós ün-
nep előtt. Csendben, megrendülten, ma-
gunkba tekintve, millió erkölcsi kérdéssel 
kezdtünk ráhangolódni 1956. október 23-
ra.

Az angyalok nem sírnak
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A Nagy Gáspár Kulturális Központ-
ban harmonika műsorral, terített asztal-
lal várták a nyugdíjasokat a szervezők. 
Csaknem kétszáz idős ember fogadta el 
az önkormányzat Idősek Napi meghívá-
sát.

„Régi hagyomány. szokás ez a városban, 
hogy ezen a napon a hála, a megbecsülés, a 
tisztelet jeleként rendezzük meg az Idősek 
Napját. Aki hosszú évtizedek kemény mun-
kája után most a jól megérdemelt pihenését 
tölti” – kezdte nyugdíjasokat köszöntő be-
szédét a város polgármestere, Tóth Balázs.

A városvezető arról beszélt, hogy az idős 
kor mennyire relatív lett mára. Az, hogy 
ki számít idősnek, szinte vitatéma lett. Az 
életszínvonal emelkedésével, az orvostudo-
mány fejlődésével egyre inkább tolódik ki 
az életkor. A mai 60 évesek vitalitása az öt-
venesekkel vetélkedik. A hetvenéves olyan 
aktív ma, mint rég a hatvan esztendős volt, 
elemezte Tóth Balázs az életkorok egymás-
hoz való viszonyát.

Végül arra a kérdésre, hogy akkor ki is 
számít ma idősnek, a városvezető a nyolc-
van évet betöltött kor tájékára kalibrálta az 
időskor kezdetét. A csaknem kétszáz megje-

lent idős embert végül egy kis játékra hívta. 
Azt kellett közösen megtippelniük: Mennyi 
80 éves kor feletti lakója van a városnak. A 
tippek a 95 és 250-es számok között rep-
kedtek. Végül a helyes szám is elhangzott: 
226 a nyolcvan év feletti Vasváron. Közülük 
38-an a kilencven éves kort is elhagyták. A 
legidősebbeket, a 95 év felettieket ezután 
név szerint is megemlítette a polgármester. 
Hatan vannak a városban. Száz év felett egy 
hölgy, a 101 éves Devecseri Józsefné él vas-
vári otthonában, családja körében.

Tóth Balázs a programon megjelent leg-
idősebb embert a 95 éves Márk Imrénét 
virágcsokorral köszöntötte. A néni ezután 

mikrofont kért és egy, az időskorról szó-
ló saját írását olvasta fel a közönségnek. 
A vers nagy tapsot kapott. A folytatásban 
Vasvár polgármestere a város idei fejlesz-
téseit gyűjtötte csokorba: Beszélt a József 
Attila és a Németh Antal utcák javításáról, 
amit idén be is fejeztek. Szólt a jövő évre 
tervezett Semmelweis utcai járdaépítésről. 
A tavaly elkészül egészségház működte-
téséhez kellet egy idő, hogy beálljon. A 
kezdeti gyermekbetegségeket leküzdve az 
intézmény jól működik a város és térsége 
ellátására. Egyértelműen kijelenthető, hogy 
gazdagodott a város egészségügyi ellátó-
rendszere, fogalmazott a városvezető Vé-
gül arról beszélt: a szociális ellátórendszer 
továbbra is segíti az idős rászorulókat. A 
kedvezményes tűzifa akció idén is elérhető 
lesz a nyugdíjasok számára, azonban ennek 
keretösszegét még nem tudta megmonda-
ni Tóth Balázs. A polgármester köszöntője 
után virtuóz harmonikaműsor következett, 
majd az önkormányzat vacsorára látta ven-
dégül a vasvári nyugdíjasokat a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ aulájában.

Pogács Mónika

Idősek Napjára hívta meg a szépkorúakat
az önkormányzat

Pillanatképek a Ficánkoló Óvoda életéből
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Nagy Gáspár szülőházában, Bérbal-
taváron versszínházzal emlékeztek az 
1956-os szabadságharc évfordulójára. 
A Kossuth-díjas költő tíz évvel ezelőtt 
monumentális verssorozattal tisztelgett 
az akkori ötven éves jubileum előtt. A 
Vasvári Játékszín most ebből a kötetből 
készítette el Fénylő arcok című műsorát, 
amit az emlékházban mutatott be.

Az előadásnak az adott különleges szel-
lemi töltetet a verseken túl, hogy az azokat 
író Nagy Gáspárt hét évesen éppen ebben a 
házban érték az első impulzusok az 1956-os 
forradalom kapcsán. A budapesti történések 
híréről itt is beszéltek. A forradalom utáni 
megtorlások és Bérbaltavár Nyugati határ-
hoz közeli fekvése miatt a falu sem maradt 
érintetlen a 60 évvel ezelőtt történtektől.

A Nagy Gáspár Emlékház egyben a 
Kossuth-díjas költő gyermekkorának szín-
helye. Ott hallgatta nagymamája meséit 
Sobri Jóskáról és a többi betyárról, később 
az 56-os eseményekről. A szülői házban 
egykor mesélt történetek Nagy Gáspár ver-
seiben, így a vasárnap elhangzottakban is 
felfedezhetők voltak. A versek kicsit most 
is hazataláltak.

A Vasvári Játékszín a műsort az emlék-
ház egykor kamraként szolgáló helyiségé-
ben mutatta be. A helyiek szép számban ér-
keztek az előadásra. Jelen volt Szabó Márta, 
a Kossuth-díjas költő özvegye és több csa-
ládtag. A tíz évvel ezelőtt Nagy Gáspár ál-
tal megírt Fénylő Arcok címet kapott kötet 
verseiből a Vasvári Játékszín már több éve 
tervezett előadást. A forradalom 60. évfor-
dulója most jó alkalomnak bizonyult az el-
készítésére. Az egylet tagjai nyáron kezdték 
el a próbákat. Most a nagy versfolyam első 

részéből készült műsor.
A rendező és a színészek a versek szín-

padszerű megjelenítésére, a közönség mi-
nél erőteljesebb aktivizálására, bevonására 
törekedtek Bérbaltaváron is. Ez két korábbi 
helyszínen, Csehimindszenten és Nagytilaj-
ban már nagyon jól sikerült a csoportnak. 
Mindhárom helyszínen egyfajta arénában 
játszódott a történet. A színjátszók a verset 

középen állva mondták az emlékház kamra-
szobájában is. A nézők körben ültek, álltak, 
így hallgatták a műsort. A játszók a vers-
mondás közben ki-ki sétáltak a hallgatóság 
közé. Dinamikus színpadi jelenlétükkel 
többször késztették a nézőket egy-egy ref-
rén spontán ismétlésére. Az 56-os, papírból 
készült zászló a játszók kezében vált lyu-

kassá. A kiszakított körből virág, fa készült 
origami technikával. Ezt a bérbaltavári né-
zők, gyermekek, fi atalok, felnőttek kapták 
meg a szereplőktől. Az előadás végére a né-
zők és színészek közti határ szinte elmosó-
dott avval, hogy a játékszín tagjai észrevét-
lenül szinte mindenkit bevontak a játékba, 
végül a versmondásba. Nagy Gáspár Gyö-
nyörű bűnt hagytam rátok versének utolsó 
négy sorát együtt mormolta színész és néző. 
„Köszöntök mindenkit a Nagy Gáspár Em-
lékházban. A műsor célja a megemlékezés 
volt. Azt szeretnénk elérni, hogy a 60 év-
vel ezelőtti események ne csak évszámok, 
események legyenek a történelemkönyv-
ben, hanem érezzük érintettségünket. Az én 
családom ezt személyesen átélte és ennek 
árnyékában éltünk a rendszerváltozásig”- 
ezekkel a szavakkal üdvözölte Németh Béla 
polgármester az ünneplőket a műsor után.

A településvezető dédapjáig visszave-
zetett családtörténetükön át mutatta be: az 
1956-os események és az azt követő meg-
torlások hogy érintették általában a kis 
településen élőket, így Bérbaltavárt is. A 
polgármestertől Petrik Béla irodalomtör-
ténész vette át a szót, aki az emlékházban 
elhangzott verseket elemezte röviden. Nagy 
Gáspárt a legigazabb, legszenvedélyesebb 
költők közt említette, aki költészetét, életét 
a felejtés ellen, az igazság kimondására ál-
dozta. Az irodalomtörténész úgy fogalma-
zott: Nagy Gáspár írásai az igazságkeresés 

igényét tükrözik máig. A műsor után Gergye 
Rezső, a Vasvári Játékszín vezetője is érté-
kelte a napot. Azt mondta, szerinte van re-
mény arra, hogy az 1956-ra való emlékezés 
és az ünnepek szelleme úgy szólaljon meg, 
ahogy méltó. A három faluban tapasztaltak 
után biztos abban, hogy lehetséges tartalom-
mal, lélekkel megtölteni az ünnepeket. Szer-

A versek hazataláltak
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A legújabb kor népművészei
mutatkoznak be a Castrumon
Az iQor Fotószakkör tagjainak mun-

káiból nyílt kiállítás a Castrum Galéri-
án. Az alkotókör nem ismeretlen a város 
művészetszerető közönsége előtt. A 2012 
óta működő csoport egy szombathelyi 
multinacionális vállalat fotózást kedvelő 
munkatársaiból és a dolgozók családtag-
jaiból álló közösség. Vasváron korábban 
két kiállításuk is volt. Most a „Kontraszt 
Anyag” címet kapott tárlattal mutatko-
zik be a húsz alkotó a galérián.

Tóth Csaba Munká-
csy-díjas festőművész 
nyitotta meg a kiállí-
tást. Arról beszélt: a 
fotózás a legújabb kor 
népművészete. Olyan 
értelemben, hogy na-
gyon sokan művelik. 
Száz éve mindenki 
énekelt, hímzett, fa-
ragott. Ahogy ezek az 
egykori munkák, úgy 
ma a fotók is azért 
fontosak, mert korké-
pet adnak. Tóth Csaba 
arról is szólt, milyen 
forradalmi változást 
hozott a digitális fény-
képezés a fotózás tör-
ténetében. A festőmű-
vész szerint ugyanis 
a digitális fotózással 
olyan új képalkotási 
korszak kezdődött, 
melyhez foghatót az emberiség soha nem 
tapasztalt. Ipari méretű képgyártás történik 
az okos telefonok, digitális fényképezőgé-
pek segítségével. A modern technikai esz-
közökhöz mindenki hozzájuthat. Ezért kell 
újraértelmezni a népművészet fogalmát a 
művésztanár szerint. A festőművész arról 
is beszélt, hogy a digitális fotózás külön 
világot hozott létre: egyrészt individuális, 
hiszen mindenki a maga világát fényképe-
zi az okostelefonok segítségével. Másrészt 
a megosztó portálokon közzétéve mindez 
digitális univerzummá egyesül. A festőmű-
vész képzeletbeli díjazást is tartott. Három 

fekete fehér és három színes fotót emelt ki 
a tárlat anyagai közül és mondta el a meg-
nyitó közönsége előtt szakmai véleményét 
ezekről.

A szakkör gazdája, a szombathelyi mul-
tinacionális cég személyügyi igazgatója, 
Grünwald Imre szintén szót kapott. Arról 
beszélt: örömmel működtetik a fotókört, de 
ehhez nem elegendő az ő anyagi támogatá-
suk. Szükséges, hogy a vállalatnál fotózni 
szerető emberek legyenek, akik igénylik is, 

értékelik is a szakkör adta lehetőségeket. 
Azt is mondta: büszkék a munkatársaikra, 
hogy a munkán túl a szabadidejükben kre-
atív, közösségi emberek. Mert a szakkör 
olyan szakmai találkozási pont egyben, ahol 
közös témát talál a felső vezető, a szalag 
mellett dolgozó munkatárs és a karbantartó.

Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ vezetője zárszavában a kiállítás 
legnagyobb érdemének azt nevezte, hogy 
igazolja: miként válhat az egyén alkotó-
munkával közösségi folyamatok részévé. A 
fotótárlat november 12-ig látogatható Vas-
váron.

Gyermekáldás
Szeptember 12-én született meg Bohár 
Liza, Bődi Renáta és Bohár András kis-
lánya. Szeptember 13-án látta meg a 
napvilágot Bödecs Bodza, Barabás Luca 
és Bödecs Bálint gyermeke. Szeptember 
29-én Bogdán Bella Regina jött világra. 
Ő Zubrits Judit és Bogdán Zoltán lánya. 
Gratulálunk!

Bödecs Bodza

vesen, együttműködésben, ahogy Csehi-
mindszenten, Bérbaltaváron és Nagytilajban 
is történt. Így foglalta össze a bérbaltavári 
előadás tanulságait Gergye Rezső, a Vasvári 
Játékszín vezetője. Ehhez a kulturális szak-
ember szerint azonban az is kellett a versek 
átütő ereje mellett, hogy a falusiak, a foga-
dók is részt vegyenek a szervezési folyama-
tokban. Plakátot írtak, segítettek a tematikus 
56-os újság összeállításában falvaikat érintő 
egykori információkkal, dokumentumokkal, 
újságcikkekkel. Az előadások megszerve-
zésében is aktívak voltak. Csehimindszent, 
Bérbaltavár, Nagytilaj közösségei együtt 
rezdültek a Vasvári Játékszín elhatározásá-
val, szándékával. A térségi újság, melyet az 
1956-os forradalom tiszteletére készítettek 
közös erővel, a Hegyhát mind a huszon-
kettő településére eljutott. Az előadásból az 
56-os dokumentumok mellett a műsorban 
elhangzó Nagy Gáspár versek némelyike is 
szerepelt a kiadványban, így már nem voltak 
ismeretlenek a közönség előtt azok. Volt így 
egy szervesen épülő folyamat, ami előké-
szítette az ünnepet, így a műsor után egyik 
helyszínről sem siettek haza az emberek. 
Fontos volt számukra a közös visszaemlé-
kezés és beszélgetés még. A rendező próba 
közben többször elmondta a játékosainak: 
ebben a szobában, konyhában játszadozott 
Nagy Gáspár. Amit a szülőföld inspirált, az 
került a versekbe, a vasárnap elhangzókba 
is. Kivételes élmény volt látni Gergye Re-
zső szerint azt a 13 évest, aki még színpadon 
sem volt igazán, de az emlékházi próbán 
szívből mondta a Nagy Gáspár Házban a 
verset. Értette, vagy ha nem is értette, érezte 
az 56-ról szóló igazságkereső sorokat, a sza-
vak jelentését. A hely szelleme a fi atal szín-
játszómra is hatással volt. Az előadásoknak 
azonban itt nincs vége. Minél több hegyháti 
kis faluba és iskolába is szeretnék elvinni azt 
az év végéig.

„Fontos, hogy nem csak külföldön, ha-
nem vidéken, a kis falvakban is mennyire fi -
gyelnek 56-ra. A műsor és a közönségérdek-
lődés a legjobb bizonyíték erre” – mondta 
még búcsúzóul a rendező.

Fénylő Arcok címmel színvonalas újsá-
got jelentetett meg a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ. A lap a térség falvaiban – nagy 
hangsúllyal Nagytilajon és Bérbaltaváron – 
jelent meg az 1956-os évforduló előtt.

pm
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2016 méteres”Békefutás” – Magyar Diáksport Napja

Az általános iskolában szeptember 30-án 
(pénteken) az előző évek hagyományaihoz 
hűen idén is megrendezésre került a 2016 
méteres „Békefutás”. E program egyben a 
Magyar Diáksport Napja programjának egy 
részével is egybecseng. A tanulók alsó és 
felső tagozatos bontásban indultak a rajtvo-
naltól, majd a József Attila – Eötvös Lóránt 
– Németh Antal – Kőrösi Csoma Sándor – 

József Attila utca érintésével értek célba. A 
futók eredményeit az iskola sportpályáján 
érkezési sorrendben dokumentálta az isko-
lavezetőség, osztályfőnökeik és tanáraik. A 
helyezettek díjazására október 15-én, a csa-
ládi sportnapon került sor.

Az intézmény minden évben több prog-
rammal is felhívja a fi gyelmet az egészséges 
életmód, a mozgás fontosságára.

Helyezettek:
1. évfolyam fi úk: 1. Kovács Bertalan, 

Kanizsai Martin. 2. Balla Krisztofer, Ko-
vács Ármin. 3. Bartók Richárd, Vinkelbauer 
Áron.

1. évfolyam lányok: 1. Kovács Csenge, 
Tavasz Lola. 2. Barbalics Jázmin, Vízvári 
Nóra. 3. Vargyai Sára, Offenmüller Bianka.

2. évfolyam fi úk: 1. Frigy Tibor, Tóth 
Levente. 2. Németh Levente, Kránitz Ba-
lázs. 3. Szaller Máté, Kiss István.

2. évfolyam lányok: 1. Takács Dorina, 
Tóth Csenge. 2. Gergely Nóra, Balogh Jáz-
min Zsóka. 3. Hermán Diána, Horváth Anna.

3. évfolyam fi úk: 1. Frigy Marcell, Sza-
kály Dominik. 2. Csizmazia Péter, Káldi 
Zalán. 3. Viola Martin, Koppán Márk.

3. évfolyam lányok: 1. Bognár Kin-
cső, Kanizsai Olívia. 2. Tóth Napsugár, 
Schermann Luca. 3. Orbán Vanessza, Ko-
vács Mirella.

4. évfolyam fi úk: 1. Holdosi Szebasztián, 

Horváth Kevin. 2. Baranyai Máté, Molnár 
Jácint. 3. Papp Gergő Márk, Purgai Zsolt.

4. évfolyam lányok: 1. Kónya Enikő, 
Pintér Bianka. 2. Kiss Kármen, Ódor Niko-
letta. 3. Sándor Ilona, Keszthelyi Szófi a.

5. évfolyam fi úk: 1. Wessely Bálint, 
Horváth Albert Flórián. 2. Gombás Marcell, 
Marton Milán. 3. Kancsal Levente Mihály, 
Józsa István.

5. évfolyam lányok: 1. Molnár Jázmin, 1. 
Gerencsér Luca. 2. Boromisza Anita, Fekete 
Niké Angyalka. 3. Németh Veronika, Albert 
Mónika.

6. évfolyam fi úk: 1. Baranyai Benedek, 
Kutasi Brendon. 2. Véber Patrik, Zubor 
Márk. 3. Tánczos Martin, Pintér Roland.

6. évfolyam lányok: 1. Kóbor Boglárka, 
Dávid Anna, Végh Franciska. 2. Márton 
Sára, Frigy Veronika. 3. Tánczos Kornélia, 
Ódor Katalin.

7. évfolyam fi úk: 1. Kántor György, Hor-
váth Milán. 2. Horváth Lajos, Németh Raul. 
3. Dedics Viktor, Böröcz Máté.

7. évfolyam lányok: 1. Takács Réka, 
Káldi Léna. 2. Gerencsér Orsolya, Varga 
Szilvia. 3. Dedics Virág, Szabó Liliána.

8. évfolyam fi úk: 1. Vass Zoárd, 
Smolczer Zoltán. 2. Balogh Bence, Maráci 
József. 3. Nyul Tibor, Tóth Andor.

8. évfolyam lányok: 1. Vincze Flóra, 
Kancsal Alina. 2. Cséri Alexandra, Varga 
Petra. 3. Papp Kinga, Frigy Nikoletta.

Abszolút győztesek fi úk: 1. Smolczer 
Zoltán, Horváth Kevin. 2. Vass Zoárd, 
Holdosi Szebasztián. 3. Maráci József, Mol-
nár Jácint.

Abszolút győztesek lányok: 1. Vincze 
Flóra, Pintér Bianka. 2. Káldi Léna, Ódor 
Nikoletta. 3. Végh Franciska, Keszthelyi 
Szófi a.

Októberi rendezvények, programok
az általános iskolában

Gyalogtúra

Szeptember 30-án – a naptárat megha-
zudtolva – szinte nyári melegben gyüle-
kezek az alsó tagozatosok az Őszköszöntő 
Kardos túrára. A kis elsősök is szép szám-
mal jelentkeztek a programra és Sejberné 
Szabó Marianna igazgatónő, Tüskés Mari-
anna, Frigyné Kiss Éva osztályfőnökök és 
Németh Éva ökoiskola felelős kíséretében 
indult a csapat a Csónakázó tó felé. Az osz-

tályok feladatot is kaptak: útközben lehul-
lott faleveleket, kavicsokat, ágakat, termé-
seket gyűjtsenek. A tóhoz kiérkezve a Kígyó 
szobornál kis pihenő közben meghallgatták 
a legendát Kanizsai Martin első osztályos 
társuktól. A vízen megcsodálták a nyíló tün-
dérrózsát, megnézték a nádat, a gyékényt, a 
vízparti fákat, amelyekről a harmadikosok 
éppen tanulnak. A sétát a tó körül folytatták, 
majd ismét pihenő és játék következett. Itt 
alkották meg a gyerekek évfolyamonként 
a képeket, amelyeket a természetben talált 
alapanyagokból készítettek. Az ügyes kezek 
művei a természetben maradtak, de mind-
egyikről készült fotó. Ugrókötél, hullahopp 
karikahajtásban, ügyességi versenyben 
mérték össze gyorsaságukat az osztályok. 
Fáradtságnak nyoma sem volt a kis túrá-
zókon, amikor továbbindultak az ősbükkös 
felé. A vadregényes, néhol elkeskenyedő 
ösvényen a rendőrség épületéhez értek ki. 
Itt már örömmel fedezték fel, hogy ismerik 
a helyet, tudják, hol vannak a városban. A 
legnehezebben talán az út utolsó szakaszát 
teljesítették, hiszen a járdán, párosan gyalo-
golni sokkal megerőltetőbb feladat, mint a 
természetben szabadon. Az iskolaudvaron 
a szülők, nagyszülők már várták a túrából 
visszaérkező éhes és szomjas kisiskolá-
sokat. A rendezvény célja az egészséges 
életmód szemléletének erősítésén kívül az 
is volt, hogy a gyerekek szeressék, tisztel-
jék az épített környezetüket, és a természeti 
szépségeket.
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Zene világnapja – október 1.

A Kardos László Általános Iskola éle-
tében – immár hagyományos módon – ok-
tóber elsején az intézmény tanulói, tanárai 
a zene világnapját ünnepelték. Ilyenkor ki-
csik és nagyok, diákok és tanárok is meg-
mutathatják zenei tehetségüket, kifejezhetik 
zeneszeretetüket. Az idei évben is az ének-
kar irányításával élhették át a zene mindent 
megszépítő varázsát. Az énekkar negyedik, 
ötödik, hatodik és nyolcadik évfolyamos 
zenekedvelő tagjai őszi népdalcsokorral 
örvendeztették meg a társaikat, tanáraikat. 
Ez alkalommal nem az énekkari produkció 
meghallgatása, hanem a közös éneklés volt 
a cél, ezért közismert dallamok csendültek 
fel. Az Érik a szőlő, az Ősszel érik babám 
és a Hull a szilva kezdetű őszi népdalokat 
mindannyian könnyedén énekelhették a kó-
ristákkal együtt. Ezt követően a tanórákon is 
folytatódott az ünneplés. A felkészülésben 
és az éneklésben a gyerekeket segítették a 
kórus vezetője, Szalainé Kiss Viktória ta-
nárnő és az alsó tagozaton ének-zenét tanító 
pedagógusok.
Meseprojekt megnyitója – Állatok 

világnapja – október 4.
Harmadik éve szervezi meg a Mese-

projektet az alsó munkaközösség Módli 
Istvánné munkaközösségvezető irányítá-
sával, a tanítónők közreműködésével, a 
kisdiákok részvételével. Idén az állatok 
világnapi rendezvény egybeesett a projekt 
megnyitójával. A diákok Mátyás királyról 
szóló meséket nézhettek illetve a Zöldma-
nó szakkörösök állatokról szóló gondolatait 
hallgathatták meg, találós kérdésekre vála-
szolhattak. Nagy sikert aratott az állatokról 
szóló képes vetítés is, melyet Németh Éva 
tanítónő készített.

Ünnepségek – emlékezések
Októberben több szomorú eseményre is 

emlékezünk. Október 6-án rend szerint az 
iskola 6. évfolyamos tanulói színvonalas 
műsor keretében emlékeztek meg az aradi 
vértanúk tragédiájáról, az akkori esemé-
nyekről. Műsorukat bemutatták a vasvári 
Idősek Otthonában, illetve az esti városi 
rendezvényen is. A diákokat felkészítette 
a két osztályfőnök: Szalainé Kiss Viktória 
és Szakályné Pados Edit. Az ünnepség ke-

retében Sejberné Szabó Marianna igazga-
tónő átadta a Magyar Kormány által aján-
dékozott, az 5. évfolyamosoknak a Nemzeti 
Hitvallás, a 8. évfolyamosoknak pedig Ma-
gyarország Alaptörvénye című zsebfüzetet.

Az 56-os forradalomra a 7. évfolyamo-
sok segítették az emlékezést. Horváthné 
Kapui Zsuzsanna és Kovács Csaba osz-
tályfőnökök diákjai felidézték az országos 
eseményeket, nem felejtve el azt sem, hogy 
a Vasváriak milyen emléket állítottak a Hő-
söknek a Főszolgabíró téren. A zenés, képes 
összeállítás segítette a diákokat abban, hogy 
a szerencsére át nem élt események hangu-
latát megérezhessék, s talán kiváncsiságukat 
a nagyszülők megkérdezésével kielégíthes-
sék. A szokásos módon az Idősek Otthona 
lakói is láthatták a megemlékező műsort. 
Azonban rendhagyó is volt az idei rendez-
vény. Iskolánk közreműködésével zajlott és 
még zajlik az „Oly sok viszály után” című 
dokumentumfi lm, így a programot, a műsort 
három kamera is rögzítette.

Színházi előadás
Október 11-én, Németh Tibor, Alsóúj-

lak polgármesterének jóvoltából a vasvári 
diákok színházi előadáson vehettek. Az in-
tézmény aulája 1 óra erejéig Mátyás király 
budai palotájává változott. A verses-zenés 
színdarab vidám hangulata, nemcsak az al-
sós tanulókat, hanem felső tagozatos diákja-
inkat is magával ragadta.

Családi sportnap – október 15.
A tavalyi program sikerességén felbuz-

dulva ismét megszervezték az iskola taná-
rai a diákok, szülők, tanárok részvételével 
zajló programot. Sejberné Szabó Marianna 
igazgatóasszony köszöntője - melyben el-
mondta, „a nap érdekessége: 25 éves éppen 
ma a magyar internet, 1991. október 15-én 

hajnali 2 órakor megszületett az első .hu-ra 
végződő internetes cím és a vasvári iskolá-
sok ennek fontossága mellett felismerik a 
mozgás, az egészséges életmód fontossá-
gát is és tesznek is azért – és Pálla Csaba 
munkaközösségvezető technikai eligazítója 
után Hubay Kinga tanárnő és Kónyáné No-
vák Katalin tanítónő zenés bemelegítésre 
hívta a jelenlévőket. A nap első részében a 

sport különböző formájában (kötélhajtás, 
hullahopp karikázás, kötélmászás, sorver-
seny…) mérkőztek, „birkóztak” egymással 
a diákok, az osztályok, a szülők. A tízórai 
szünet után labdajátékokban mérték össze 
erejüket a résztvevők: kézilabdáztak, fociz-
tak. A nap legizgalmasabb programeleme 
a kötélhúzás volt. Az „A”-sok mérkőztek 
meg a „B”-sekkel, majd pedig az szülők. 
A nap végén került sor az eredményhirde-
tésekre. Pálla Csaba munkaközösségvezető 
a dobogóra hívta a Magyar Diáksport Napja 
alkalmából szervezett 2016-os méteres „Bé-
kefutás” győzteseit, Jakabné Varga Ildikó, a 
diákönkormányzatot segítő tanár kihirdette 
a papírgyűjtés eredményeit, s az igazgató-
asszony átadta a jutalmakat, díjakat azoknak 
az osztályoknak, akik a legnagyobb diák és 
szülői részvételt tudhatták maguknak, illet-
ve azon szülőknek, akik kiemelkedtek a tel-
jesítményükkel.

Az 1.b osztályosok 100 %-ban jelen 
voltak, az 1.a osztályosok majdnem teljes 
létszámban. A felsősök között az 5.b osz-
tályosok voltak legnagyobb létszámban je-
len és az 5.a osztályosok nyertek a szülői 
részvételt illetően, Piri Vivien apukája több 
versenyszámban is erősítette az osztályt. 
A kötélhajtásban győztes szülők: Szekeres 
Annamária, Hubay Kinga és Sári Zoltán, a 
kötélmászásban Galambos Tamás, „plank”-
ben Tóthné Srágli Krisztina, Ódor Krisztián 
(keresztszülő).

Köszönet a szülői közösség vezetőségé-
nek, Dr. Wesselyné Kupi Ildikónak, a büfét 
üzemeltető Szabóné Kántor Anitának és 
Toldiné Veidinger Zsanettnak, Piri I. Tamás-
nak az udvari program (lövészet) irányítá-
sáért és minden kedves szülőnek, aki fon-
tosnak érezte, hogy e napon együtt legyen 
diák-szülő-tanár.

Papírgyűjtés
A gyerekek természettudatos nevelése 

érdekében idén is sor került az iskolai pa-
pírgyűjtésre. A begyűjtött papírhulladék 
100%-ban újrafelhasználásra kerül.

A díjazottak:
Alsó tagozat:
I. helyezett  4. b  1719,5 kg
II. helyezett  4. a  1401,5 kg
III. helyezett  1. a  1214 kg
Különdíjak: 1.b: 19 tanulóból 14 hozott 

papírt, 74%-os gyűjtési arány. 3.a: fejenként 
a legtöbbet gyűjtöttek, 83,4 kg/fő.

Felső tagozat:
I. helyezett  8. b  1647 kg
II. helyezett  7. a  1226 kg
III. helyezett  6. a  1102 kg
Legtöbb papírt gyűjtött: Glavánovics 

Ivett: 1295 kg, Bíró Adél: 770 kg, Szíjár-
tó Cintia: 660 kg, Szatmári Soma: 557 kg, 
Bertha Anna: 346 kg.

200 kg felett gyűjtöttek: 1.a: Hetesi Noel, 
Jakab Lilien, 3.a: Csizmazia Péter, 4.b: Kiss 
Katica, 5.a: Jakab Martin, 5.b: Forrai Luca, 
7.b: Németh Raul.
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2016. december 10. – 19 óra
Operett Amatőr Színjátszó Egyesület

Kálmán Imre: Csárdáskirálynő
– operett három felvonásban – Rendező: Demeter György

Vasvári Színházi Évad 2016–2017

2016. december 29. – 19 óra
Pannon Várszínház

Déry Tibor – Pós Sándor– Presser Gábor
– Adamis Anna: Képzelt riport egy
amerikai popfesztiválról
– musical két részben – Rendező: Vándorfi  László
Az első magyar musical Déry Tibor legendás regényéből Presser 

Gábor zenéjével készült. Az immár klasszikus rockmusical az Orfe-
usz-motívumra épül: a szerelmes férfi  (József) alászáll az „alvilágba” 
elragadott kedvese (Eszter) megkeresésére. A Déry Tibor által megírt 
pokol az elhíresült altamonti fesztivál, ahol a Rolling Stones együttes 
koncertjén egy néger fi út meggyilkoltak a fékevesztett hangulatban. 
Presser Gábor immár slágerré vált dalai minden korosztály számára 
meghatározóak, biztosítják a produkció iránti érdeklődést.

„A fi nom érzékenységű és minden ágában – a tragédiától a bo-
hózatig – jól irányított színház néhány év alatt képes megváltoztat-
ni egy nép fogékonyságát. Ám a lezüllesztett színház, ahol Pegazus 
szárnyait patái helyettesítik, egy egész nemzetet tud közönségessé 
tenni és elaltatni.” – F. G. Lorca

Nagy Gáspár Kulturális központ – Felnőtt Színház Bérlet

A felnőtt bérlethez igényfelmérést tavasszal a szezon végén, és 
a nyár folyamán is végeztük. Az igényfelmérésünk minden vasvári 
háztartásba eljutott, így ennek is köszönhetően sokan jeleztek visz-
sza. A 15 kínált darabból az Önök által választott öt elsőből hármat 
sikerült a bérletbe szervezni. Dolgozunk azon is, hogy amiket még 
nagyon szeretnének látni. (Nemzeti Színház előadása, Soproni Szín-
ház, Maros Táncszínház, Grúz Kísérleti Színház) az évad folyamán, 
vagy a Nemzetközi Színházi Fesztiválon eljussanak Vasvárra.

Tervezzük a színész – közönség találkozót, valamint az előadá-
sok előtti performancokat, kiállítás megnyitókat.

Az eddig megszokottól eltérően nemcsak szombaton lesznek elő-
adások, hanem csütörtöki napokon is.

December 10-én (szombat) A Csárdáskirálynőnek tapsolhatunk, 
akin nem fogott a 100 év sem.

December 29-én (csütörtök) a Pannon Várszínház ismét a ven-
dégünk lesz a hosszú évek óta repertoárjukon lévő darabjukkal a 
Képzelt riporttal. Több évi tárgyalás után valósul ez meg.

2017. Január 28-án (szombat) A Soltis Lajos Színház ismét egy 
kiváló zenés darabbal látogat hozzánk. Címe: Legyen a férjem!

A kulturális kormányzat felmérést végez azon városok körében, 
akik felnőtt színházi bérletet működtetnek. Reményeink szerint a 
majdani támogatási rendszernek Vasvár is részese lesz az eddigi 
eredményei alapján. Kérjük ezért is, hogy a pozíciónkat erősítendő 
ismerőseit is inspirálja bérletvásárlásra. Közösen újabb lehetőségek 
nyílhatnak különféle színházak fogadására.

Gyermekszínház

A gyermekszínház előadásai között látható lesz az Árvácska, a 
mindig időszerű Ludas Matyi. A Népmese színház megmutatja, mi 

történik „Mátyás király születése napján…” A kiváló szombathelyi 
Mesebolt Bábszínház Szent Márton életéről szóló darabbal örven-
deztet meg bennünket. A meglepetés előadás lehet egy különleges 
mozifi lm, vagy egy színházi-zenei előadás. Valamint vendégünk 
lesz a szlovéniai Lendva bábszínháza is.

Vas/V/árnapi Matiné

Novemberi vasárnaptól indul a tavalyi sikeres kísérletet követő-
en havonta. Többnyire bábelőadásokat láthatnak a családok, de lesz 
táncos, színházi játék is. Lesz mód az előadások előtt és után külön-
féle kézműves foglalkozásokon részt venni. Vas/v/árnapi Matiné a 
Családban mindenkié!

A bérletet vásárlókra megkülönböztetett fi gyelemmel leszünk 
egész év folyamán. A 2017. évi Színházi Fesztiválra a bérletesek 
ismét kedvezménnyel vehetnek részt. A Nemzeti Színházba szerve-
zendő előadásokra is elsőbbséget élveznek.

Bízunk abban, hogy a színházi évad magas színvonalú élményt 
fog nyújtani Önöknek, a családoknak és gyermekeknek, amelyek 
úgy adnak önfeledt szórakozási lehetőséget és pihenő kikapcsoló-
dást, hogy ezzel együtt bekapcsolódást biztosítanak a város emelke-
dettebb lelkületébe.

Ennek érdekében tesszük a dolgunkat. Vár/j/u/n/k a VASVÁRI 
SZÍNHÁZBA!

A Vasvári Népjóléti bizottság 1954. októberre meghívta Tamási 
Áront író-olvasó találkozóra. Akkor ez nem valósult meg, viszont 
az író alábbi gondolata, most elérkezett hozzánk, amit jó szívvel 
ajánlunk mindenki fi gyelmébe.

„A színház magasztos hivatása abban áll, hogy szemünk elé ál-
lítja az erkölcsöst, a jót, hogy nemesít, hogy gyönyörködtetve ta-
nít minket. Az a színház, amely betölti ezt a magasztos hivatását, 
amelynek tagjait az erkölcsös, tiszta érzés, nemes szándék irányítja 
minden tettben, olyan munkát végez, mint egy lelkiismeretes tanító, 
aki ifjúknak és öregeknek, nőknek és férfi aknak, egy egész nemzet-
nek ad gyönyörködtető lelki táplálékot.”

Előadások
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2017. január 28. – 19 óra
Soltis Lajos Színház

Nóty Károly: Legyen a férjem!
Rendező: Ecsedi Erzsébet
Két hölgy, hogy sikeresebben ismerkedhessenek, férjes asszony-

nak adja ki magát. A trükk bejön: egy gazdag amerikai magyar úr 
beleszeret egyikőjükbe és feleségül kéri őt. Hősnőnknek be kell 
vonnia az ügyvédet is a játékba, akit férjének füllentett. Az ügyvéd 
nehezen ugyan, de kötélnek áll; ám semmi sem olyan egyszerű, mint 
gondolták, hiszen a lány nagyon csinos! Vajon mi lesz ebből?

Gyermek Színházi Bérlet

2016. november 24. 10.00 és 14.30 óra
Metamorf Színház - Budapest

Fazekas Mihály: Lúdas Matyi
Rendezte: Reményi B. Csaba
„Az előadás nem az általában 

megszokott meseverzió, inkább 
amolyan népszínmű, amely meg-
próbálja az eredeti Fazekas-mű 
hangulatát visszaadni. Nyelvezete 
prózai, de a darab során többször is 
elhangzanak eredeti részletek. Újí-
tás az a forma is, hogy a főszereplő 
Matyi életébe Fazekas Mihály éle-
téből „csempésztünk” be valós élet-
rajzi elemeket valamint az általában 
megszokottól leginkább eltérő ren-
dezési koncepció, hogy Döbrögi ka-
rakterét egy tejhatalmú, veszélyes 
kényúrként mutatjuk be.”

2016. december 15. – 10.00 és 14.30 óra
Magyar Népmese Színház, Budapest
Zanotta Veronika:
Mátyás király születése napja
Rendező: Rumi László
A mesejáték több ismert Mátyás király történetet fog össze. A 

történet Mátyás születése napjára rendezett lovagi megmérettetéssel 
kezdődik, melyen összegyűlnek a lovagok és az udvarhölgyek. Ők 
illendően felöltözve az udvari bálon egy közös tánccal köszöntik 
a királyt. Mátyás király álruhát ölt a bál végén és elindul országot 
járni. Számos kaland után visszatér a palotába és feleségével Beatrix 
királynéval együtt indul leleplezni a zsarnok kolozsvári bírót.

2017. január 12. – 10.00 és 14.30 óra
Mesebolt Bábszínház, Szombathely
Balla Zsófi a: Triangulum avagy
száz ördög közt három szentek
Rendezte: Kovács Petra Eszter
Ez a verses bábmese a lovagkorba, a nagy sárkányverő ütközetek 

korába, és a csodák idejébe repíti el a nézőket, amikor a hit valóban 
hegyeket mozgatott meg. Megtudhatjuk, milyen utat kellett bejárnia 
Szent Mártonnak, Szent Ferencnek vagy éppen Sárkányölő Szent 
Györgynek, az Ördög hányféle csalafi nta csábítására kellett nemet 

mondaniuk, hogy végül az egyszerű katonákból Isten lovagjaivá és 
a szegény emberek védelmezőivé válhassanak? Hiszen senki sem 
születik szentnek, s a jóságot, az emberek, az állatok és a világ felé 
való odafordulásunkat nekünk magunknak kell kiharcolnunk.

2017. február 16. – 10.00 és 14.30 óra
Pupilla Bábszínház, Lendva

Sosevolt cirkusz
Rendező: Bartal Kis Rita
Megérkezett városunkba a híres-nevezetes Sosevolt Cirkusz 

társulata. Csodálatos cirkuszi sátruk kívülről sokkal kisebbnek lát-
szik, mint amilyen óriási belülről. Az akrobaták, bohócok, artisták, 
bűvészek és félelmetes vadállatok, csak a mai napon láthatók! A 
Sosevolt Cirkusz holnap tovább indul a következő városkába, ahol 
már lobognak a zászlók és szólnak a kürtök! Ne szalasszák el az 
egyedülálló lehetőséget! A mai este egészen a csillagokig kitárják a 
cirkusz sátor tetejét, hogy a csillagok fényében, a ragyogó társulat 
bemutatkozhasson.

Szervező: Nagy Gáspár Kulturális Központ.
Tel./fax: 06-94/573-070, www.ngkk.hu, email: info@ngkk.hu
Támogató: Csörnöc Gyöngye Étterem
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
FELNŐTT BÉRLET felnőtt diák, nyugdíjas
Bérlet (5 előadás) 9900 Ft 6300 Ft
Belépők  Csárdáskirálynő 2500 Ft 2000 Ft

Képzelt riport 2900 Ft 2500 Ft
Legyen a férjem 2500 Ft 2000 Ft

GYERMEKBÉRLET Első két sorba Többi sorba
Bérlet (5 előadás) 3500 Ft 3990 Ft
Belépő   990 Ft
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Egymást váltják a jobbnál jobb hu-
moristák Vasváron, november 3-án a 
Showder Klub és a Comedy Central pa-
csirtája, Bruti, valamint a kétszeres Hu-
morfesztivál-díjas Ürmös Zsolt nevettet-
te a nézőket. November 24-én 19 órakor 
a Showder Klub alapembere, Somogyi 
András parodista és a megszakítás nél-
küli leghosszabb magyarországi stand up 
comedy fellépés (8 óra 5 perc) rekordere, 
Szikra László lép fel a Nagy Gáspár Kul-
turális Központban. Mindkét humorista 
megosztott velünk olyan információkat, 
amelyet más újságban nem lehet olvasni 
róluk.

Somogyi Andrást talán senkinek nem kell 
bemutatni, ő a Showder Klub és az ország 
egyik legjobb parodistája, aki már karrierje 
elején komoly szakmai elismeréseket nyert és 
hamar a közönség egyik nagy kedvence lett.

Kevesen gondolnák róla, hogy eredetileg 
festőművésznek készült, de 2005-ben jelent-
kezett a Dumaszínház tehetségkutatójára, 
amelyre egy 20 perces előadással készült, 
és 25 különböző hírességet parodizált ben-
ne. Még aznap este felkérést kapott, hogy a 
Viasat 3-on akkoriban rendszeresen jelent-
kező Sztárvár c. bábkomédiában Győzike 
fi gurájának a hangja legyen. 2006-ban, 21 
évesen szerepelt első ízben a Magyar Rádió 
Humorfesztiválján, azóta rendszeresen fellép 
a tv-ben, a Rádiókabaréban. „Ha nem a szín-
padon állok, járom a természetet, fotózom, 
tájképeket festek vagy éppen a kocsimat 
bütykölöm” – nyilatkozta a Vasvári Újság-
nak. „Autóbolond vagyok és egy autószerelő 
barátomnak köszönhetően elég sok dolgot el-
sajátítottam az elmúlt évek során, így például 
az olajcserét már csukott szemmel csinálom. 
Mondjuk lehet ez nem is baj, mert így nem 

fröcsög bele a szemembe az olaj… Jó érzés 
ha az ember saját kezűleg megtudja oldani 
az ilyen problémákat és nem szorul más se-
gítségére.” Van egy múzsája is: „Volt olyan 
kegyes hozzám a sors, hogy lassan másfél 
éve összehozott a kedvesemmel, aki hasonló 
beállítottságú, mint én. Folyton poénkodunk 
egymással és ebből nem ritka, hogy születnek 
olyan poénok is, amit a műsoromba is beépít-
hetek.” A vasvári humoristával, Szép Bencé-
vel (aki a humorest „házigizdája” is egyben) 
sokszor léptek már fel együtt, és a magán-
életben is jó barátok. Bence szerint Andris 
a színpadon mindig maximális odaadással 
dolgozik. „Amikor a színpadon állok, telje-
sen átszellemülök” – nyilatkozta a Showder 
Klub parodistája. „100%- ban azonosulok az 
utánzott karakterekkel. Szinte a gondolatait 
is átveszem az illetőnek. Félelmetes érzés, de 
a közönség hálás érte. Az elmúlt években a 
műsoromban a saját hangomat is belevittem, 
így már nem csak az általam utánzott embe-
reket ismerhetik meg a nézők , hanem kicsit 
engem is, illetve a véleményemet bizonyos 
dolgokról, persze szigorúan csakis a humor 
nyelvén.”

A humorest másik fellépője is szerepelt 
már a Showder Klubban, de többször volt 
látható a Dumakabaré c. műsorban és volt 
hallható a Rádiókabaréban is. Szikra Lász-
ló 17 évig volt testnevelő tanár. Elmondása 
szerint „...legnagyobb sikereimet Atkáron 
(Heves megye) értem el, ahol a tanítás mel-
lett utánpótlás labdarúgó edzőként is dol-
goztam ’98-2007-ig. 2000-2007-ig minden 
évben mi nyertük a megyei döntőt, amellyel 
eljutottunk az országos döntőre, ahol kétszer 
harmadikok, egyszer pedig első helyezettek 
lettünk. Három nemzetközi trófeánk is van. 
Mégpedig egyszer egy Gödöllőn rendezett 
nemzetközi tornán lettünk elsők, valamint 
kétszer a Csehországi Budweis-ben (Bud-
weiser sört itt gyártják) rendezett Budweis 
Cup elnevezésű Nemzetközi Utánpótlás 
Tornán, amely Európa Egyik Legnagyobb 
Utánpótlás Tornája, kétszer szintén 1. helye-
zést értünk el. A torna érdekessége, hogy 18 
ország több mint 40 csapata vett részt raj-
ta, és amely tornát két külön korosztállyal 
is megnyertünk, és itt előfordult az is, hogy 
a Sparta Praha utánpótláscsapatát 11:0-ra, a 
Bayer München csapatát 9:0-ra, és a Lazio 
csapatát 5:0-ra vertük. És mindezt atkári 
gyerekekkel. 2007- Kiskörén tanítottam 4 
évig, csodálatos eredményekkel. 2011-ben 
megkaptam Heves Megye Legjobb Után-
pótlásedzője Díjat is. Kiskörei időszakom-
ban kezdtem el humorizálni is. 2011-ben 
Gyöngyössolymosra kerültem a Sportisko-
lába, ahol elkezdtem kézilabdaedzőként is 
dolgozni, és a leánycsapatommal szintén 
kijutottam az országos döntőre, ahol 5. he-

lyen végeztünk. 2015-ben abbahagytam 
a tanítást, mert Hála Istennek annyi volt a 
felkérés, hogy nem tudtam helytállni mind 
a két helyen.” Szikra László nemcsak hu-
moristaként, hanem ceremóniamestereként 
is dolgozik. „5 éve egy véletlen folytán, 
elkezdtem ceremónia-mesterkedni, és egy 

olyannyira egyedi stílust sikerült kialakíta-
nom, hogy szerintem azóta az ország egyik 
legkeresettebb ceremóniamestere lettem. 
Ezen kívül imádom az állatokat. Minden ál-
latot, de a kutya különös helyet foglal el a 
szívemben. Olyannyira, hogy két kutyusom 
képét magamra is tetováltattam. Valamint 
szoktam jótékonykodni menhelyeknek, és 
számtalan kóbor kutyusnak találtam már 
gazdit. Sőt én is fogadtam már be kóbor 
kutyát. Nagy western fi lm rajongó vagyok, 
a régi Sergio Leone rendezte fi lmeket imá-
dom. A jó, a rossz és a csúf a kedvenc fi l-
mem, amit már vagy ötvenszer láttam, és 
minden évben megnézem legalább egyszer. 
Egy éve boxolok, és rendszeresen sportolok. 
A rántott sajtot pedig annyira szeretem, hogy 
az asszony már-már kikészül amiatt, hogy 
bármikor étterembe megyünk, én csakis rán-
tott sajtot rendelek.”

A ComMedias Egyesület által szervezett 
novemberi stand up estekre Kovács Ildikó-
nál lehet elővételben jegyet venni hétköznap 
munkaidőn kívül vagy hétvégén a 30 429 
08 68-as telefonszámon – korlátozott szám-
ban! A november 24-i stand up est kiemelt 
támogatója Vasvár Város Önkormányzata, a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ és a PNH 
Kft., de a szervezők nagyon köszönik a se-
gítséget a Castrum Ferreum Kft-nek, a Stand 
Up Brigádnak, a Csörnöc Gyöngye Étterem-
nek. Bővebb információ a műsorról: www.
pathalia.hu 

A Showder Klub és a Rádiókabaré
humoristái Vasváron
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A Szent Kereszt Ifjúsági Csoport tag-
jai, akik Lengyelországban az Ifjúsági 
Világtalálkozón jártak, október 7-én 
este a NGKK-ban meséltek az ott töltött 
hétről és legszebb pillanataikról. Meg-
kérdeztük őket, hogyan érezték magu-
kat aznap este.

Nagyon izgultam az előadás előtt, hi-
szen nem vagyok hozzászokva az ilyesmi-
hez. Nem igazán találtam a szavakat sem, 
de igyekeztem azt mondani, ami eszembe 
jutott.

Az este hangulatosan telt el, eszembe 
juttatta a lengyel-magyar barátságot, ami 
számomra hihetetlen, hogy mennyire pozi-
tív, hogy mennyire kedvelnek bennünket, 
hiszen sokan elmondták azt a híres monda-
tot: „Lengyel–magyar két jó barát, együtt 
harcol, s issza borát.” Olykor még magyarul 
is megszólaltak lengyel testvéreink.

Ami még eszembe jutott és jó élmény-
ként éltem meg, az a verbitákkal való uta-
zás. Amikor mindenki találkozott saját ha-
zájabelivel, nagyon örült neki. Ez minket is 
boldoggá tett, főleg akkor, amikor megtalál-
tuk Loyd atyának az első indiait.

Beszámolóink között énekeltünk is. Ne-
kem a „Legyen a béke teveled” című tetszett 
a legjobban.

Volt még egy feladatom az este. Fel kel-
lett olvasnom egy a SzKIfi -ről általam írt 
verset is, ugyanis az Loyd atyát búcsúztatta, 
aki 3 hónapra Indiába utazik. Nagyon örül-
tem ennek. Jó érzés volt látni, hogy Loyd 
atya szeret minket és hiányozni fogunk 
neki, amíg távol lesz, hogy örült annak, 
hogy elköszöntünk tőle.

Nagy Angyalka – SzKIfi  titkár

Én nagyon jól éreztem magam az előadá-
son. Kicsit olyan volt, mintha visszaugrot-
tam volna az időben, és újra átéltem volna 
a Világtalálkozót. Visszanézve a képeket és 
videókat tudatosult bennem, hogy tényleg 
ott voltunk az IVT-n. Hogy a kétmilliós em-
bertömegben valahol mi is látszódunk, még 
ha csak kis pontként is. Köszönöm Loyd 
atyának és a szervezőknek, hogy lehetetővé 
tették számunkra ezt az élményt. Felejthe-
tetlen élmény marad!

Kereszti Réka – SzKIfi  tag

Nekem is hatalmas élmény volt. Én nem 
voltam lámpalázas! Nagyon jó volt a vetí-
tés, az előadás közben újra Krakkóban érez-
hettem magam. Persze, azoknak, akik nem 
voltak ott, nem tudjuk teljesen átadni, amit 
átéltünk, de sok mindent meséltünk, ami 
szerintem nagyon jól sikerült.

Kereszti Bendegúz – SzKIfi  tag

Én is jól éreztem magam, meg persze 
izgultam is, de ez teljesen természetes. Sze-
rintem a vetítéssel és az énekekkel nagyon 
jó volt az előadás hangulata. Az IVT nekem 
egy hatalmas élmény volt, és örülök, hogy 
ezt másokkal is megoszthattam.

Kereszti Csenge – SzKifi  tag

Számomra az a péntek este nagy izga-
lommal kezdődött, hisz én voltam az utolsó 
és Loyd atyán kívül mindenki először állt 
színpadra ilyen kapcsán. Jó volt újra Len-
gyelország utcáin és városaiban járni és 
mesélni azokról a dolgokról, amik az IVT-n 
megmaradtak bennünk élményként.

Az este nem csak erről a krakkói be-
számolóról szólt: Loyd atyának is megkö-
szöntük, hogy megszervezte az utunkat és 
minden jók kívántunk neki a következő 3 
hónapra.

Katona Kitti – SzKifi  koordinátor

A krakkói élménybeszámolón október 
7-én jó dolog volt visszamenni még egyszer 
az időben és átélni azokat a szép pillana-
tokat, amelyeket ott láttunk, megtapasztal-
tunk.

Számomra és a fi ataloknak is egy lehe-
tőséget adott arra, hogy tanúságot tegyünk 
saját életünkről, vallásunkról.

Igazából ez egy jó alkalom volt arra, 
hogy felhívjuk a fi gyelmüket azoknak a fi -
ataloknak, akik kevésbé érdekeltek az Egy-
házban. Megtapasztaltuk, hogy mennyire 
szüksége van az Egyháznak a fi atalokra, és 
hogy mi is mennyire boldogan és örömmel 
szolgálhatunk az egyház küldetésében.

Szeretném megköszönni a SzKIfi  tagok-
nak, hogy szépen összefoglalták gondola-
taikat és a képek segítségével elmondták 
élményeiket.

Szent Kereszt Ifjúsági Csoport:
„Krakkó volt a világ közepe”

Gyermekkönyvtári programok
• Babák könyvtára: november 2., 

9.,16., 23., 30. (szerda), 9–12 óra – 
foglalkozás 0-3 éves korú gyermekek 
és szüleik részére

• November 3. (csütörtök), 15–16 
óra: Mesedélután – Móra Ferenc: 
Fel hő or szág ban

• November 17. (csütörtök), 15–16 
óra: Mesedélután – Benedek Elek: 
Többsincs királyfi 

• November 25. (péntek), 15–17 óra: 
Játszóház – játékos foglalkozás is-
kolásoknak: játékok, rejtvényfejtés, 
toboz csodák készítése

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Borbély: Nincstelenek
•  Bóna: Nicstelenek
•  McGuire: Véletlen szerelem
•  Gárdonyi: A zöld szfi nx
•  Romantikus történetek

SZAKIRODALOM
•  Ablonczy: A visszatért Erdély
•  Smith: Zöld smoothie
•  Hercsel: Magyar szeretők
•  Wood: Origami
•  Kárai: 50 édesség
•  Nemeskürty: Önfi a vágta sebét

GYERMEKKÖNYVEK
•  Weöres: Éren-nádon
•  Doinet: Kistesó? Nem, köszi!
•  Adamik: Ördögbőr grófja
•  Parvela: Ella és barátai
•  Guerra: Egy rém, zűrös család
•  Pungor: Kárókaresz és Angyalandi
•  Igaz: Holnapra kutya bajod!
•  Benedek: A szegény ember királysága
•  Csukás: A nagy ho-ho-ho-horgász 

kórházban
•  Smith: Ha a világ egy falu lenne

Értesítjük az érdeklődőket,
hogy a könyvtár állományából

leselejtezett könyvek
kedvezményes áron megvásárolhatók

a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Köszönöm továbbá a meglepetést, amit 
a SzKifi -IVTeam tagjai adtak nekem és a jó 
kívánságokat is szabadságom idejére és az 
útra. Biztos vagyok benne, hogy ezek a szép 
pillanatok mindig megmaradnak bennem.

Fernandes Loyd – Szkifi  tag, káplán



14 VASVÁRI ÚJSÁG 2016. november 2.

Az Irgalmasság útján
A vasvári plébánia hívei és a környékbeli falvakból jelentkező 

negyvenkilenc hívő szeptember végén három fi atal Verbita, Tamás, 
Remis és Loyd atya vezetésével lengyelországi zarándokúton volt.

Szeptember 21-én átléptük a lengyel határt és általam még nem 
ismert csodálatos világ tárult elénk. Lelki felkészülésünket az úton 
énekelt dalok és imák segítették. Tamás Atya, mint lengyel szárma-
zású pap szinte minden jelentős búcsújáró és zarándok helyre elka-
lauzolt bennünket. Czestochowa kegyhely volt első úti célunk. Itt 
a Fekete Madonna kegyképe előtt imádkoztunk hozzátartozóinkért, 
hazánk békéjéért. A Madonnakép a lengyelek függetlenségi harcai-
nak jelképe, egyben törökverő szimbólum is lett. II. János Pál pápa 
szülővárosa, Wadowice Következett. Itt született, volt általános 
iskolás, középiskolás Karol Wojtila. Egyetemista éveit Krakkóban 
töltötte. Megható és különleges élmény volt látni használati tárgyait, 

ruháit és a sok-sok családi fényképet. Sőt még régi kedvenc cukrász-
dájába is betértünk egy krémesre. Édesanyja halála után a kis Karolt 
édesapja elvitte Kalwaria Zebrzydowskába, az ország évszázadok 
óta legismertebb vallási központjába. A gyönyörű táj és a XVII. 
században épült székesegyházból, kolostorból, templomokból és a 
Kálváriából emelt épületegyüttes látványa valamennyiünkből cso-
dálatot váltott ki.

1979-ben a néhai krakkói egyetemista már II. János Pál pápa-
ként látogatta meg szeretett városát, Krakkót. A valamikori főváros, 
Krakkó a Visztula partján fekszik. A síkvidékből kiemelkedő Wawel 
dombján található a volt királyi palota és a Székesegyház is. Milyen 
átéléssel és lelkesen énekeltük hazánk Himnuszát, Szent Hedvig 
szarkofágjánál, majd az erdélyi Himnuszt Báthory István erdélyi fe-
jedelem sírjánál! Több nevezetes épületet és templomot tekintettünk 
meg a gyönyörű városban. Következő úti célunk a wieliczka Sóbá-
nya, Lengyelország legismertebb és legérdekesebb látványossága. 
Itt a XIII. században magyar bányászok kezdték a sófejtést. Kinga, 
IV. Béla lánya Lengyelországba ment férjhez és a lengyelek nagyon 
kedvelték. II. János Pál pápa a sóbányászok védőszentjévé kanoni-
zálta őt 1999-ben. Mi is éreztük a lengyelek szeretetét, segítőkészsé-
gét, hisz lengyel-magyar jó barát-mondták ők. Idősebb társainknak 
nem kis gondot jelentett a több száz lépcső megtétele. Ám a jó Isten 
segítségével végig tudták járni a legérdekesebb és legértékesebb he-
lyeket, kamrákat.

A minden napi szentmisehallgatás, a liturgiában való aktív rész-
vételünk, a rózsafüzér mindennapi imádkozása és a szép egyházi 
énekek mind-mind a lelki elmélyülésünket segítették. Verbita atyá-
ink nem múló türelmét, segítőkészségét mindvégig éreztük. 2002-
ben szentelte fel a volt lengyel pápa az Isteni Irgalmasság Baziliká-

A plébánia hírei
ját, amelyet modern formájú égbe törő tornya, és a mellette lévő II. 
János Pál látogató központ tesz teljessé. A Bazilika altemplomában, 
a magyar „ Szentek Közössége Kápolnában „Magyar szent litániáját 
imádkoztunk. A kápolna falát magyar és lengyel szenteket ábrázoló 
mozaiksorozat díszíti.

Betértünk a misztikus élményeit naplóba író Faustina nővér 
kegyhelyére is, akit a pápa szentté avatott. Egyben kihirdette, hogy 
„Az Isteni Irgalmasság üzenetével kívánja átvezetni az Egyházat a 
harmadik évezredbe”. Ebben a kápolnában szentmisén vettük részt. 
A pápa halála és szenté avatása után gyönyörű templomot építettek, 
amelyben megrendülve néztük a véres fehér ruhát, amiben merény-
lője meglőtte. A kultusz, amely a pápa személye köré kialakult, a 
lengyel nép mélységes hite, lelkes imája és szorgalmas templomba 
járása, hitbéli buzgósága mind-mind építőleg hatottak a mi lelki éle-
tünkre is.

Utolsó állomásunk az ország gyöngyszeme, a Tátra lengyel ré-
szének fővárosa Zakopane. Az itt épült fogadalmi templom a pápa 
felgyógyulásának emlékére épült. A Fatimai Szűz Mária kegytemp-
lom szinte minden része fából készült. A gyönyörű mintájú fara-
gások, a rengeteg virág, a hegyek közelsége, a templom előtt álló 
pápa szobor még nagyon soká megmarad emlékeinkben. Ugyanígy 
a három fi atal Verbita Atya is, akik világi és papi tudásuk legjavát, 
szeretetüket és törődésüket adták híveiknek ebben a csodálatos öt 
napban. Mindent köszönünk nekik és a jó Istennek! Kívánjuk, hogy 
sok-sok hívőt kísérjenek még zarándokútjaikon, azok lelki épülését 
segítve!

(Palkó Istvánné Püspökmolnári)

Krakkó a világ közepe
Október 7-én, pénteken egy nagyszerű előadássorozat újabb 

állomásán vehettünk részt a Nagy Gáspár Kulturális Központban. 
Szervezője Bozzai Lajos, aki mindig tudja milyen vendéget érde-
mes meghívni egy-egy alkalomra. Ezen az estén öt fi atal, és Loyd 
atya mesélt élményeikről. Katona Kitti, Nagy Angyalka, Kereszti 
Réka, Kereszti Csenge, és Kereszti Bendegúz a nyáron Loyd atya 
vezetésével a krakkói Világifjúsági Találkozó résztvevői voltak.

Először II. János Pál pápa hívta össze a világ fi ataljait. Jól tud-
juk, hogy ő nagyon fontosnak tartotta a fi atalok buzdítását. A jövő 
reménységeinek nevezte őket, ezért fordult feléjük mindig nagy sze-
retettel. Az irgalmasság évében az ifjúsági világtalálkozó visszatért 
a szent pápa hazájába, Lengyelországba.

Plébániánk Ifjúsági Csoportjának tagjai képeket vetítve meséltek 
nekünk. Egymásnak adva a mikrofont számoltak be élményeikről. 
Közben pedig Loyd atya egészítette ki a beszámolókat egy-egy ér-
dekes, személyes történettel.
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Új helyen a Máltai Szeretetszolgálat
helyi csoportja

A Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportja a jövőben új 
helyszínen végzi a tevékenységét.

Vasvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete és 
Tóth Balázs Polgármester úr segítségével a jövőben jobb, 
kellemesebb körülmények között fogadhatjuk látogatóinkat 
és oszthatunk ruhát.

Az új helyszín: Vasvár, Alkotmány út 8. (a körház föld-
szintjén, a volt szakorvosi rendelők és védőnők helyén.)

A következő ruhaosztás időpontja: november 5. (szom-
bat) 10–11.30 óráig.

A továbbiakban az új helyszínen a szokott módon kiírással 
adunk tájékoztatást.

Ezúton is köszönjük szépen Polgármester úr és a Képvise-
lőtestület támogatását.

Unger Józsefné csoportvezető

Az előadás egy szóban írható le: találkozások. Fiataljaink el-
mentek, hogy találkozzanak a lengyelekkel, akik mindig igazi ba-
rátsággal és őszinte szeretettel fogadják a magyarokat. Találkoztak 
több millió fi atallal, akik a világ különböző pontjairól érkeztek. 
Elmesélték, hogy a virrasztás helyszínén több óra gyaloglás után 
találtak magyarokat. Találkoztak a Szentatyával, Ferenc pápával, 
aki fáradhatatlanul vett részt a programokon. A legfontosabb pedig, 
hogy az Egyház ezen darabkája találkozott a Fővel, Jézus Krisztus-
sal. Vele akkor találkozhatunk, amikor egymást szeretjük, amikor 
részt veszünk a szentmisén, és amikor irgalmasan kezet nyújtunk a 
másiknak. Ezeket az élményeket mind elmesélték nekünk az Ifjúsá-
gi Csoport tagjai. Jézus nagy ereje mutatkozik meg, amikor ennyi 
fi atalt egybegyűlik és közösen imádkozik. Különböző nyelven, de 
egy szívvel.

A hitről beszélni nem egyszerű. Kitti, Angyalka, Réka, Csenge, 
és Bendegúz tanúságot tett a hitéről. Megfogalmazták, hogy a kor-
társaik szemében ciki vallásosnak lenni. Lengyelországban meg-
tapasztalhatták, hogy van remény, sokan vannak, akik hisznek, és 
vállalják is azt, hogy Krisztushoz tartoznak. Az Egyház erejének 
üzenetét hozták magukkal Krakkóból. Ők most ezt sugározzák sza-
vaikkal, hogy mi is új erőre kapjunk!

(Farkas Anikó)

Barátok közt – 100 éve
Október 8-án két busz indult a vasvári plébánia híveivel a 

budatétényi Názáret Missziósházba, ahol idén a Misszió Ünnepe a 
centenáriumi év záróeseménye is volt egyben. Az idei évben volt 
száz éve, hogy az Isteni Ige Társasága Magyarországra érkezett, 
és az egész éves programsorozat utolsó eseményén együtt ünne-
pelhettünk a verbitákkal. Megérkezésünkkor nagy örömmel jöttek 
elénk a kispapok és az atyák, csoportunk több tagját ismerősként 
köszönthették öleléssel, kedves mosollyal; kit a missziós hétvégéről 
ismertek, kit a lengyel zarándoklatról. Az első pillanattól érezhettük 
a meleg fogadtatást, szeretetteli gondoskodást, és az is, aki most 
először járt ebben a házban, barátok közt érezhette magát.

Burbela Gergely tartományfőnök atya köszöntőjével kapcsolód-
tunk a programba. Ezután Tóth Zoltán atya bemutatta a centenári-
umra készült könyvét a magyar rendtartomány történetéről, majd 
három tanúságtétel hangzott el, köztük Marsel atyáé. Az ünnepi 
alkalomra érkezett vendégek köszöntői következtek. Az apostoli 
nuncius, Alberto Bottari de Castello szívügyének tekinti a misszi-
ók ügyét, többször megfordult már a verbita atyáknál, ezért baráti, 
közvetlen szavakkal méltatta a missziós atyák buzgóságát, életvi-
dámságát.

Rómából, a rend központjából érkezett az ünnepre a generális ta-
nács tagja, az indiai Gregory Pinto atya, és régi ismerősként mondott 
köszöntőt Szabolcs Attila országgyűlési képviselő, Budafok-Tétény 
korábbi polgármestere. Az ebéd felejthetetlenül fi nomra sikerült, és 
nemcsak barátok között fogyasztottuk el, de úgy is készült: a tv-
sorozat két színészének vezetésével a Missziós Ház erdélyiekből 
verbuválódott baráti köre főzött nekünk. Nekik és a verbiták többi 
barátjának köszönhetően ehettünk palacsintát, fi nom süteményeket, 
ihattunk mesésen fi nom forralt bort.

Ebéd után két varázslatos előadás következett. Először a verbiták 
által vezetett körömi plébánia tehetséges roma fi ataljainak zenés 
színdarabja kápráztatta el a nézőket. Azután pedig a missziós nő-
vérek és a verbiták koncertjének örülhettünk. Akik jelen voltak a 
missziós hétvégén a vasvári művelődési házban, tudják, mekkora 
élmény látni a szebbnél szebb népviseletbe öltözött missziósokat, 
mennyi energia és életöröm árad az előadásukból.

Az ünnep fénypontja, a szentmise következett, melyet Kiss-Rigó 
László püspök atya mutatott be, a verbita atyák koncelebrálásával.

Elbúcsúztunk vendéglátóinktól, de még egy ideig Barátok közt 
lehettünk, mert a sorozat stúdiója épp a Camponánál van, ahol még 
néhány órát eltöltöttünk, ki-ki ízlése szerint a Tropicariumban, sétál-
gatással, fagyizással. Nemcsak az időjárás volt ezúttal kifogástalan, 
de most még az alsóújlaki Bermuda-háromszögön is baj nélkül át-
haladt mindkét autóbusz.

Szeretném megköszönni a verbitáknak és a nővéreknek azt a sok 
munkát, amivel ezt az ünnepet elkészítették, és hogy velük ünne-
pelhettünk.

Köszönöm, hogy ezen a napon is emlékeztettek arra, hogy egy 
mosoly, a kedvesség egyszerű megnyilvánulásai mennyire meg tud-
ják szépíteni az életet.

Köszönöm, hogy velünk vannak, szerteágazó missziós munkájuk 
során segitenek aban, hogy friss szemmel lássuk a kereszténységün-
ket, hogy merjük felszabadultabban, aktívabban megélni, hogy mer-
jünk boldog keresztények lenni.

(Ivan Henrietta)

Az imaapostolság szándekai november 
hónapra

Egyetemes: Hogy azok az országok, akik üldözöttek és mene-
kültek nagy számát fogadják be, segítségét kapjanak szolidáris te-
vékenységükhöz.

Evangelizációs: Hogy a plébániákon a papok és a laikusok 
együttműködjenek a közösség szolgálatában anélkül, hogy az elbá-
tortalanodás kísértésének engednének.
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megszavazta, hogy a közbeszerzési eljárás 
első szakaszát lezáró megállapodást aláírja 
Tóth Balázs polgármester.

Bursa Hungarica
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-

mányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi for-
dulójához való csatlakozásról egyöntetűen 
döntöttek a képviselők. Ezzel a hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló egyetemi és 
főiskolai hallgatókat, illetve a továbbtanulni 
szándékozó fi atalokat anyagiakkal támogat-
nák.

A háziorvosi alapellátási 
körzet székhelye: Vasvár

Alsóújlak és a város között megállapodás 
született arról, hogy a háziorvosi alapellátá-
si körzet székhelye: Vasvár, Árpád tér 4./A 
számú rendelőben lesz, amit a testület is el-
fogadott. Majd szó volt arról, hogy a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szenny-
vízzel kapcsolatos közszolgáltató pályázat 
útján történő kiválasztása kötelező önkor-
mányzati feladat.

Tájékoztató a közúti forgalmi 
rend változtatási kérelméhez

Az önkormányzat mindhárom kérelmét 
az útfenntartó közútkezelő elutasította. Az 
Árpád téren a járási hivatal és az Egész-
ségház működése kapcsán megnövekedett 
gépjármű forgalom és parkolás miatt az 
önkormányzat a közlekedést balesetveszé-
lyesnek ítélte, ezért egyirányú forgalmi rend 
bevezetését kezdeményezte a közút kezelő-
jétől. Az elutasítást követően arra jutott az 
önkormányzat, hogy a területre várakozni 
tilos táblát helyeznek ki, „kivétel 7-10-ig” 
megkötéssel. Az önkormányzat a 74-es főút, 
Járdányi utcai bevezető szakaszán, a kije-
lölt gyalogátkelőhelyen való biztonságos 
átkelést problémának ítélte meg, amit az 
út tulajdonosa másként lát. Szintén nemle-
ges választ kaptak arra a felvetésre, hogy 
Kismákfát és Nagymákfát jelző útbaigazító 
táblákat helyezzenek el a Táncsics Mihály 
utca és a Vérmező utca kereszteződésénél.

Pályáznak tűzifára, 
informatikai eszközökre

Majd a települési önkormányzatok 2016. 
évi szociális célú tüzelőanyag vásárlás tá-
mogatásához kapcsolódó pályázati kiírásról 
döntöttek. Majd arról is határoztak, hogy „A 
csatlakoztatási konstrukció az önkormány-
zati ASP-rendszer országos létrehozásához" 
című pályázati felhívás lehetőségével is él-
nek.

Szeptemberi képviselő-testületi ülés
Tájékoztató a város féléves gazdálkodásáról, konzorciumi együtt működési megállapodás

vítették a kulturális kapcsolatokat a járással, 
mivel ebből Vasvár és a kisebb települések 
is csak profi tálhatnak. Kiemelték, hogy a 
kulturális központnak sok pénzt sikerült elő-
teremtenie rengeteg munkával. Emellett az 
sem mellékes, hogy az intézmény költség-
vetése rendezett. Tóth Balázs hozzáfűzte: A 
költő hazatér és a Vasvári Színjátszó Fesz-
tivál Vasvár hírnevét öregbíti, öröm, hogy 
a táncház is folytatódott. Két nagyobb ren-
dezvényük a Vasvári Bárány Fesztivál és a 
Rétes Fesztivál a város stílusához igazodik. 
A polgármester megjegyezte: nem cél, hogy 
több tízezres tömegrendezvények legyenek 
ezek a programok, ugyanis akkor elveszíte-
nék helyi bájukat, családias hangulatukat. 
Kérdés fogalmazódott meg, miszerint a nép-
szerű alkotótáborban készült képek hova ke-
rülnek? Gergye Rezső válaszából kiderült, 
hogy több, mint 40 alkotás van a birtokuk-
ban, s felmerült az aukció gondolata is. Az 
intézményvezető kiemelte, hogy az 1956-os 
projektre hárommillió forintot nyertek, ami 
szintén meghatározta az ünnepi programok 
tervezését. Csaknem kétezer ember fordult 
meg a Rétes Fesztiválon.

Testvérvárosi kapcsolat – 
elszármazottak hazahívása
Majd a testvérvárosi kapcsolatok kerültek 

a fi gyelem középpontjába: Vasvárnak jelen-
leg Cegléddel, az országhatáron túlról pedig 
Hátszeggel van ilyen kapcsolata. Felmerült 
újabb testvérvárosi kapcsolat létesítése. A 
testület úgy ítélte meg, hogy először legyen 
élő kapcsolat, amit szorosabbá, majd hiva-
talossá is lehetne fűzni. Jó ötletnek tartják 
Gergye Rezső felvetését: az elszármazottak 
hazahívását, ami ugyan rengeteg munkát és 
szervezést igényelne, de a vasvári összetar-
tozás szellemiségét, a szülőföld szeretetét 
erősítené. Ennek a rendezvénynek a rend-
szerváltás előtt komoly hagyománya volt. 
Jelenleg szerte a nagyvilágban Katmandutól 
egészen Rio De Janeróig élnek vasváriak. 
Biztos, hogy a rendezvény – akár önállóan, 
vagy egy másik program részeként – nagyon 
hosszú előkészítést igényelne. A város támo-
gatta az ötletet. „Aki öt éve nem él itt, arról 
sem árt tudni, hogy létezik”, jegyezte meg 
Galambos István.

Konzorciumi együtt működési 
megállapodás

A következő napirendi pontban előtérbe 
került: Alsóújlak-Vasvár szennyvízelveze-
tés és tisztítási projekt megvalósításához 
konzorciumi együttműködési megállapodás 
megkötése és felhatalmazó nyilatkozat adá-
sa az NFP Nonprofi t Kft. részére. A testület 

Tóth Balázs polgármester két ülés köz-
ti beszámolójában összefoglalta az elmúlt 
időszak eseményeit. Kiemelte a nyári ren-
dezvények sikerességét. Szólt arról, hogy 
az energia szolgáltatónak 2017 végéig van 
szerződése, leszögezte: a kedvező lehető-
ségek iránt fogékony az önkormányzat. 
Elmondta: a szakközépiskolában változás 
történt: új igazgató lett, a korábbi iskola-
igazgató-helyettes, Török Sándor váltotta 
az előző vezetőt, Major Ágotát. Ismertet-
te: részesei voltak egy győri konferenciá-
nak, amelyen az előadók hangsúlyozták, 
mekkora gazdasági értékkel bír az adat, 
így az önkormányzati adat is. A konferen-
cián egyébként okos villanyoszlopokat, 
okos iskolapadokat is bemutattak.

Tájékoztató a város féléves 
gazdálkodásáról

Első napirendi pontként a képviselő-tes-
tület módosította a 2015. évi költségveté-
séről szóló önkormányzati rendeletet. Majd 
a város 2016. első féléves gazdálkodásáról 
szóló tájékoztató következett. Tóth Balázs 
polgármester kiemelte: a kiadások, bevéte-
lek a tervek szerint alakultak. A költségvetés 
rendezett, az intézmények is tartják a pénz-
ügyi kereteket. Galambos István, a pénzügyi 
bizottság elnöke leszögezte, a költségvetés 
egységes, szabályozott, így a tájékozta-
tó elfogadását javasolta. Kónya Emília, a 
pénzügyi osztály vezetője ismertette: nagy 
biztonsági tartalékkal, fi gyelemmel tervez-
tek, emellett elmondta: az iparűzési adóból 
tavaly a vártnál több bevétel folyt be.

Beszámoló a NGKK 
tevékenységéről

A Nagy Gáspár Kulturális Központ tevé-
kenységéről Gergye Rezső intézményvezető 
tartott tájékoztatást. Hangsúlyozta: a köz-
pont a minősített közművelődési intézmény 
címet második alkalommal kapta meg, ami 
igen nagy szakmai elismerést jelent. Gergye 
Rezső úgy fogalmazott, ezáltal jobban el 
tudják helyezni magukat a kulturális szfé-
rán belül a hasonló nagyságrendű települé-
sek között. Rendezvényeik közül kiemelte: 
a Mozó mozit, a Vasvári Bárány Fesztivált, 
a Vasárnapi Matinét és a Vasi Őrtüzek elne-
vezésű projektet, amely szintén folytatódik. 
Nyitnak a térség felé, ennek köszönhető sok 
más mellett az is, hogy a gyerekszínházi elő-
adásokra nagyon nagy az igény.

Dr. Pataky Pál, a humánerő-forrás bi-
zottság elnöke gratulált a rangos cím újbóli 
elnyeréséhez, majd ezt követően a nagyon 
alapos, sokrétű beszámoló elfogadását kérte. 
A testület örömét fejezte ki aziránt, hogy bő-
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Októberi képviselő-testületi ülés Opera, operett, 
musical

December 20-án 19 órakor 
„SZABAD-É DALOLNI…?” – 
Szent Mihály Szekere Vándorszínház 
– Zenés színházi est 10 képben. Hely-
szín: Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont. Előadók: Valter Ferenc, Somlai 
Valéria, Sebestény Bernát.

Főszereplője: Valter Ferenc, a 
Magyar Állami Operaház magán-
énekese. 2014-től az Opera Nagy-
követe. 2009-ben készített egy önálló 
műsort, amellyel a zenés színházat – 
beleértve az operát is – szeretné nép-
szerűsíteni, ízléses, a szerzők szándé-
kaihoz hű és közérthető formában.

„Szabad-é dalolni…? – kérdezték a 
vándordalnokok – az »igricek« – haj-
danán azoktól, akikhez bekopogtat-
tak. Ezt a hagyományt követve járok 
én is városról városra, faluról falura a 
Kárpát-medencében és egy szélesebb 
emberkör számára is átélhetővé, meg-
ismerhetővé igyekszem tenni a zene-
irodalom bizonyos műveit. Fontosnak 
tartom a népi kultúra ápolása mellett 
az egyetemes (zenei) kultúra megis-
mertetését, terjesztését is.”

Az előadásról röviden: „Zenés 
történelmi barangolásra hívom a né-
zőket, különböző korokba és helyszí-
nekre. Bepillantunk emberi sorsokba, 
élethelyzetekbe; felidézünk különbö-
ző jellemeket, érzéseket. Különféle 
zenei műfajokból válogattam közis-
mert és színvonalas darabokat, hogy 
mindenki megtalálja a kedvére valót. 
Így pl. az ismert opera részletek mel-
lett szerepelnek musical, daljáték és 
operett részletek is. A zeneszámokat 
Somlai Valéria zongoraművész kísé-
ri. Az egyes jelenetek előtt röviden 
ismertetjük a történet hátterét, töre-
kedve a jelenet hangulatának megte-
remtésére is egyben.”

Belépő: 1500 Ft, diák, nyugdíjas: 
1000 Ft.

A napirendi pontok előtt a képviselők átte-
kintették a testület lejárt határidejű határozata-
inak végrehajtását, a legutóbbi ülés óta történt 
fontosabb intézkedéseket, eseményeket, vala-
mint az átruházott hatáskörben hozott döntése-
ket. Ehhez kapcsolódóan dr. Fabók Tibor képvi-
selő a NYITOK-programra is rákérdezett. Tóth 
Balázs, a város polgármestere elmondta, hogy 
október elején a NYITOK Szövetség elnöke járt 
Vasváron és a projekt újraindításáról egyeztet-
tek. Várhatóan jövő év elejétől folytatódik a fel-
nőttképzést szolgáló program.

RÉGIÓHŐ Kft. beszámolója
A RÉGIÓHŐ Kft. 2016. évi tevékenységéről 

Németh István ügyvezető igazgató személyesen 
nyújtott tájékoztatást. Elmondta, hogy zökkenő-
mentesen zajlott a szolgáltatás. Kiemelte: a fo-
gyasztói bejelentések száma elenyésző. Hangsú-
lyozta: segítenek a légtelenítésben és az apróbb 
karbantartási munkákban, díjmenetesen. A geoter-
mikus tapasztalatokról elmondta, hogy a rendszer 
a tervek szerint működik, azaz most 90 százalék a 
geotermikusenergia-felhasználás. Az igénybevett 
gépek, szerkezetek, így a kútberendezés cseréjére is 
felkészültek, ilyenkor gázzal fűtenek majd. Megje-
gyezte: cégüknél a kiadásokat a bevételek fedezik. 
Tájékoztatása szerint: az év végén az ő szektoruk-
ban az állami lakástámogatási rendszer megszűnik, 
ennek ellenére a cég bízik abban, hogy nem lesznek 
likviditási gondjaik. Reméli, hogy nyugodt fűtési 
időszaknak néznek elébe, amelyet immár 25 éve a 
RÉGIÓHŐ végez.

Az Egészségügyi Alapellátó 
Intézmény költségvetési 

előirányzatának módosítása
November elsejétől indokolttá vált egy – beteg-

irányítással és egyéb működési feladatokkal megbí-
zott – személy közalkalmazotti kinevezése.

Előterjesztés a Vasvári Ficánkoló 
Óvoda 2016/2017. nevelési évre szóló 

munkatervének véleményezéséhez
A testület részletes éves beszámolót kapott. 

Gergye Rezső képviselő a humánerőforrás-bizott-
ság nevében szólt. Mint mondta, megítélésük sze-
rint az óvoda hatékonyan végzi nevelő munkáját, 
így munkatervét elfogadásra javasolta. Dr. Fabók 
Tibor úgy látja, hogy a kicsik sokat látogatják a 
Kneipp-helyeket, amelyeknek rendben tartása fon-
tos szempont. Kiderült, valószínűleg egy csoporttal 
kevesebb indul majd a jövő évi nevelési időszak-
ban. Emellett változott az óvoda nyitvatartási rend-
je. Eddig az intézmény 6–18 óráig, 12 órán keresz-
tül volt nyitva, indokolatlanul. A szülők igényeit 
fi gyelembe véve a képviselők arról szavaztak, hogy 
az óvoda 6.30-tól 17.30-ig tartson nyitva. Ezen 
nyitvatartási idővel a szülői szervezet és a nevelő-
testület, valamint a képviselői testület is egyetért.

A gyermekjóléti központ 
működtetésének kérdése

Az új központi költségvetési törvénybe be-

került, hogy gyermekjóléti központot kistérségi 
társulás nem láthat el, csak település. Ez azért je-
lentene nagy problémát, mivel az új helyzet Vasvár 
számára megnehezítené a mindennapokat, ugyanis 
eddig térségben látták el a feladatokat. A kialakult 
problémát fokozza, hogy aki nem tesz eleget a tör-
vényi előírásnak, az nem kap normatíva támogatást. 
Borbás Imréné, a Vasvári Szociális és Gyermekjó-
léti Központ igazgatója személyen is megerősítette: 
szeretnék elérni a törvény módosítását. Ha nem fo-
gadják el a változtatást, akkor új központot kell ala-
pítani, de bíznak a pozitív visszajelzésben. Kiemel-
te: a kérdés adott: mi lesz a házi segítségnyújtással? 
Elmondta, megkeresték V. Németh Zsoltot, a térség 
önkormányzati képviselőjét, hogy lobbizzanak a 
helyzet rendezésében. Hozzátette: nem lehet dönte-
ni addig, amíg van remény a pozitív válaszra.

Beszámoló a Vasvári Polgármesteri 
Hivatal tevékenységéről

Ezen beszámoló alatt szó volt az önkormányza-
ti lakásokból származó bevételekről, a közérdekű 
forrásokról, javaslatokról, panaszokról, valamint 
a helyi önkormányzat adóigazgatási eljárásáról. 
Majd következő napirendi pontként szavaztak a 
környezetirányítási rendszer megújító auditjának 
elvégzéséről.

Rendezési terv módosítása
A képviselők a rendezési tervet módosították, 

aminek alapjául az szolgált, hogy a középiskolával 
szemben kialakítandó termelői piachoz – a kapcso-
lódó pályázathoz – tartozik egy nyilvános illemhely. 
A rendezési tervet azért kellett módosítani, hogy a 
közlekedést szolgáló területen ne csak közlekedési 
célt szolgáló építményt helyezhessenek el.

Új igazgatósági tag a VASIVÍZ Zrt-nél
Vasvár és Szentgotthárd együtt jelöl tagot a 

VASIVÍZ ZRt. igazgatóságába. Így a szentgotthárdi 
jelölthöz a vasvári hozzájárulás is szükséges volt.

Aktív közvilágítási elemek 
karbantartására kiírt pályázat útján 

történő kiválasztás
A polgármester elmondta, hogy a közvilágítás 

aktív üzemeltetésére nem kevés pénzt fi zetnek ki. 
Bíznak benne, hogy olcsóbban és kevesebb prob-
lémával lehet végezni a karbantartást. Pozitívum, 
hogyha helyi, vasvári szakember végezheti a kar-
bantartási munkát. Eddig, ha kiégett a lámpa, a 
jelenlegi cég a cserét nem tudta megfelelő időben 
elvégezni. Éppen emiatt a testület meghirdeti a 
munkát pályázaton, s kiderül, ki mennyiért és meny-
nyi idő alatt tudná elvállalni a szolgáltatást.

Következő testületi ülés
A testület november 11-én ünnepi testületi ülést 

tart a várossá nyilvánítás 30. évfordulójának visz-
szanyerése alkalmából. A rendezvényen tiszteletét 
teszi Harangozó Bertalan kormánymegbízott és 
Majtényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke 
is.

sna



18 VASVÁRI ÚJSÁG 2016. november 2.

Nagyon köszönjük újra, újra és újra, 
hogy jöttök és szurkoltok nekünk a mérkő-
zéseken. Ezután is várunk titeket, reméljük 
a következő meccsen is találkozunk majd 
Veletek!

Rengetegen érdeklődtek már a csapat 
összeállítása után. Úgy néz ki, hogy kezd 
kialakulni a névsor.

Játékos-edzők: Szalai Marietta, Danczné 
Matetits Gabriella

Csapatkapitány: Bősze Boglárka
Kapusok: Szabó Diána, Oskó Vivien, 

Vincze Viktória
Mezőnyjátékosok: Szalai Éva, Szijár-

tó Szilvia, Nagyné László Krisztina, Góth 
Enikő, Koroknai Roberta, Kaposi Betti-
na, Nagy Szilvia, Németh Liliána, Vincze 
Flóra, Szökrön Krisztina, Böröcz Bianka, 
Catomio Emília, Klujber Renáta

Jelenleg is edz velünk, és reméljük a ké-
sőbbiekben csapatunk tagja lesz még: Papp 
Felícia, Papp Mercédesz, Végh Franciska, 
Czinczás Fanni, Soósné Kovács Kati

Hátralévő mérkőzéseink időpontja az 
őszi szezonban:

Október 29. szombat 15.30
Vasvár VSE–GÓNA Lenti Junior
November 5. szombat 15.00
Pacsai Haladás SE–Vasvár VSE
November 19. szombat 15.30
Vasvár VSE–Zalaszentgróti KC
November 26. szombat 15.30
Vasvár VSE–Egerszegi KK

HAJRÁ VASVÁR!

Női kézilabda: újraindult a csapat Vasváron!
fölénnyel, 20–5-ös vezetéssel vonultunk le 
a félidőben a pályáról. A második félidőt 
egy teljesen új csapattal kezdtük, melyben 
jobbára a fi atalok kaptak játéklehetőséget. 
Megilletődött kezdés után azért magára ta-
lált az a felállás is és tisztes helytállás után 
sikeresen lehozták a második félidőt és így 
az egész mérkőzést is!

Nem győzzük megköszönni, hogy ismé-
telten ennyien részt vettetek a meccsen és 
szurkoltatok nekünk!

2016.10.16.
A bajnokságban az éppen soron lévő 

mérkőzésünket az eddigi bronzérmes he-
lyen álló Nagykanizsa Izzó SE együttesével 
játszottuk. Egy kemény összecsapás után 
ismételten csapatunk tudhatta magáénak a 
győzelmet.

Végeredmény: Vasvár VSE–Nagyka-
nizsa Izzó SE 33–25

A mérkőzést a már szinte megszokott 
felállásban kezdtük. Az első félidőben fej-
fej mellett haladtak a felek, kiegyenlített 
volt a küzdelem, a félidő második negye-
dében sikerült csapatunknak 2 gólos előnyt 
kiharcolni, így 17–15-ös állással vonultunk 
pihenőre. A második félidő elején sikerült 
ismételten gyors rajtot vennünk, így tovább 
tudtuk növelni a gólelőnyünket, amit végig 
tudtunk tartani és a végén még pár cserét is 
be tudtunk vetni. Ezzel a mérkőzéssel csa-
patunk megszerezte 3. győzelmét, ezáltal 3 
forduló után vezetjük a Zala megyei bajnok-
ság tabelláját!

Biztos sokan emlékeznek a szép sike-
reket elért vasvári női kézilabdacsapatra. 
Az elmúlt évek kihagyása után ismét van 
csapata a városnak. A lányok időközben 
már túl is vannak első mérkőzéseiken, de 
hogy hogyan is indult újra a sportág, arról 
Danczné Matetits Gabriella tájékoztatott.

– Árpilis közepén Szalay Mariettával 
azon gondolkodtunk, mi lenne, ha újra 
lenne egy női kézilabda csapat itt Vasvá-
ron. Elkezdtük a szervezést. Megkerestük 
Fukszberger Balázst, Németh Attilát, Nagy 
Ferencet és Takács Gézát, akik támogatták 
az ötletet. Minden játékos, akit megkeres-
tünk szó szerint ujjongott a hír hallatán. Egy 
fi atal játékosokból álló csapatot szerettünk 
volna összerakni, ami úgy érzem sikerült 
is. Mindenki azt mondta, hogy erre vártak, 
amióta megszűnt a csapat.

A csapat a Zala megyei bajnokságba ne-
vezett, és időközben lejátszotta első mérkő-
zéseit is.

2016.10.01.
A mai napon, 8 év után újra tétmérkőzést 

játszott csapatunk, és hazai pályán nagy ará-
nyú győzelemmel indítottunk a bajnokság-
ban a Göcsej SK ellen.

A mérkőzés végeredménye: Vasvár 
VSE–Göcsej SK 29–19

A csapat az elején kissé megilletődve 
kezdte a mérkőzést, így az erőviszonyok az 
első félidőben kiegyenlítettek voltak. Hol 
mi vezettünk egy-két góllal, hol az ellen-
fél, de legtöbbször egál volt. A pihenőre 2 
gólos előnnyel mentünk ki. A mérkőzés má-
sodik félidejét gyors és sikeres támadások-
kal kezdtük, így sikerült ellépni pár góllal a 
sokat hibázó göcseji csapattól. Aztán a fél-
idő közepén kis hullámvölgy következett, 
hibákkal, pontatlanságokkal, amiből aztán 
sikeresen kiléptünk és sikerült, nagyarányú, 
10 gólos győzelmet ünnepelni!

Nagyon szépen köszönjük, hogy ennyien 
eljöttetek és szurkoltatok Nekünk! Re-
méljük sok ilyen hangulatú és eredményű 
meccsben lesz még részünk Veletek!

2016.10.07.
A mai napon lejátszottuk a Zala megyei 

bajnokságban a második fordulót melyen 
Vonyarcvashegy csapatát láttuk vendégül 
(kisebb változtatások miatt). A mérkőzésen 
újra csapatunk diadalmaskodott!

Végeredmény: Vasvár VSE–Vonyarc-
vashegy SE 29–21

A meccset ismételten először a rutino-
sabb játékosokból álló sorral kezdtük, így 
kihasználva erő és gyorsaságfölényünket 
hamar el tudtunk lépni a vonyarci csapattól. 
Igaz közben akadtak érdekesebbnél érde-
kesebb bírói ítéletek, melyek néhol erősen 
befolyásolták a mérkőzést, de szerencsére a 
csapatot nem tudta megzavarni így hatalmas 



19VASVÁRI ÚJSÁG2016. november 2.

Kosárlabda
Megkezdődtek a 2016/2017-es 

bajnoki évad mérkőzései a Szombat-
hely Városi-Városkörnyéki Kosár-
labda Bajnokságban. A Vasvári Ko-
sárlabda Sport Egyesület lejátszotta 
szezonnyitó mérkőzését a megyei 
bajnokságban. Az ellenfél a Falco 
KC volt.

2016.10.12.
Falco KC Szombathely–Vasvári 
KSE 59-65
(14–17, 8–13, 20–15, 17–20)

Vasvári KSE: Horváth M. (6), 
Fancsali A. (11), Kovács B. (22/9), 
Szilvágyi Zs. (3), Dóka B. (16). 
Csere: Vincze R. (7), Tóth B. (–), 
Czvitkovics E. (–), Giczi Sz. (–)

A Falco KC korosztályos játékosa-
iból álló vendéglátókkal pörgős mér-
kőzést játszott a VKSE. A kiegyenlí-
tett első negyedet követően a félidőre 
kicsit ellépett a Vasvár, azonban a 
harmadik játékrészben a hazaiak fel-
zárkóztak és egy rövid időre a veze-
tést is átvették, de a VKSE rendezte 
sorait, és három pontos előnnyel 
várhatta a záró játékrészt. Az utolsó 
negyed is hajtós játékot hozott, de a 
vendégelőny megmaradt, s jól játszva 
még növelte is előnyét a Vasvár, meg-
nyerve a találkozót.

Dokey

A Közép- és Kelet-európai Történelem 
és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 
által kiírt pályázat támogatottjaként, a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ, 2016. és 2017. 
években több, az 1956-os forradalmat és 
szabadságharcot, valamint a kapcsolódó 
történelmi eseményeket felidéző, a hősök-
nek és az áldozatoknak emléket állító kultu-
rális programot, rendezvényt, és művészeti 
tevékenységet szervez. Ilyen volt – az októ-
ber 20-ai színházi előadás mellett – az 1956 
méteres emlékfutás is, amely október 23-án, 
délelőtt 10 órakor startolt a Csónakázó tó és 
szabadidőpark területéről.

A program az „1956-os Emlékbizottság” 
támogatja és „A magyar szabadság éve” 
elnevezésű programsorozat keretében való-
sult meg.

1956 méteres emlékfutás
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Képviselői fogadóóra
November 23-án 18 órától a Főnix 
cukrászdában várom a vasváriakat. 
Mit jelent az Európa Unió és Kanada 
között kötendő kereskedelmi egyez-
mény? Beszéljünk róla.

Gergye Rezső
Vasvár város képviselője

Középpontban
a borászat

Vízvári Sándor borász az aktuális szőlészeti 
teendőkről tart előadást november 8-án, 18 
órakor a NGKK Tretter-termében. Az ön-
kormányzat által támogatott sorozat révén 
a helyi gazdák újabb és újabb információk-
hoz jutnak, megerősítést kapnak, miközben 
tapasztalatokat cserélnek egymással. Nagy 
szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Tarisznyások 
Petőfi 

emlékműsora

Petőfi  Sándor megzenésített verseivel ör-
vendeztette meg a Kardos László Általános 
Iskola tanulóit és tanárait a Tarisznyások 
együttes. A műsor zenés és szavalat formá-
jában ismertette Petőfi  életének mérföldkö-
veit. Az interaktív program keretében a gye-
rekek is kamatoztathatták az irodalom órán 
tanultakat az előadások közötti kvízben.

A szelektív szemét-
szállítás időpontja:

november 12.

Fő téri Advent
Immár tradíció, hogy a vasváriak együtt 
töltik az adventi várakozás vasárnapjait a 
Fő téren. Idén november 27-én, advent első 
vasárnapjának délutánján fél ötkor a Dísz 
téren nyílik meg az ünnepi programsorozat. 
Ekkor szentelik fel az adventi koszorút és 
meggyújtják az első gyertyát is. A téren a ci-
vil szervezetek jótékonysági vására is várja 
az ünnepre készülőket.

Vasvár Város Önkormányzata szeretettel 
várja a programsorozatra érkezőket.

CSAPTELEP AKCIÓ
        Logo Neo

Mosdó
csaptelep
11.500 Ft

Mosogató
csaptelep
17.500 Ft

Kád-zuhany
csaptelep
19.500 Ft
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Városi bál
2017-ben január 14-én lesz a városi bál. 
Kérjük, hogy részvételi szándékukat 
szíveskedjenek jelezni de cem ber kö-
zepéig a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban vagy az önkormányzatnál.


